

Pivovar
Černá Hora



partner týdeníku
Zrcadlo
Blanenska
a Boskovicka

ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 2

číslo 48

úterý 9. prosince 2008

cena 8 Kč / předplatné 7 Kč

Redakce týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka

Nám. Svobody 2
Blansko
(ve 2. patře prodejny Jena)

Sokolská 13
Boskovice
(budova Sokolovny)



Materiál na výrobu nábytku
pro stolaře a kutily

www.stpkavan.cz

BLANSKO Svitavská 500, bývalý areál ADAST, tel.: 774 595 001, 516 412 090



OKNA A DVEŘE

okna a dveře

Slovaktual

Blansko, nám. Míru 3
tel./fax:

vzorková prodejna 516 411 058

čisticí sada

„ZDARMA“

slovaktual-blansko@email.cz

Policisté pomáhají „novou metodou“ majitelům restaurací a diskoték rozlišit mladé od dospělých Náramek poradí barmanům, komu nalít alkohol

Radim Hruška

Boskovice – S ojedinělou akcí přišli policisté v blanenském okrese. Majitelům restaurací a diskoték budou rozdávat speciální náramky, které pomohou určit, komu mohou nalít alkohol a komu ne.

Princip je snadný. Návštěvníci dostanou buď modrý nebo bílý náramek, podle toho zda jsou mladší nebo starší osmnácti let. Obsluha na baru pak jednoduše určí komu může prodat alkohol. I když toto řešení problém nalévání mladistvým nevyřeší, vždy mu může alkohol koupit například starší kamarád, pomáhá prevenci a chrání také majitele podniků při policejních kontrolách.

Akce probíhá zatím jen v Jihomoravském kraji. V blanenském okrese se do ní jako pilotní zapojila boskovická diskotéka Modrá věž. Policisté jejímu majiteli předali do začátku tři



Nová akce. Modré a bílé pásky pomohou barmanům rozlišit věk zákazníků.

Foto Radim Hruška

stovky pásků zdarma, případně další si bude muset zakoupit sám. Na výzvu policistů někteří majitelé nereagovali s tím, že používají vlastní opatření.

„Do akce jsem se zapojil, protože dochází stále častěji ke kontrolám jak ze strany policistů, tak strážníků. Zatím jsme tady žádný problém s naléváním mladistvým neměli, ale je těžké to uhlídat. Když mě policie kontaktovala, tak jsem souhlasil s tím, že budu pásky rozdávat. Už jsem nad tím přemýšlel dříve. Původní záměr byl, že na diskotéku nebudeme pouštět lidi mladší osmnácti let, ale od toho jsme ustoupili. Musíme se proto hlídat, protože

sankce jsou v případech problémů obrovské, lze i zrušit činnost.“ uvedl majitel diskotéky Modrá věž v Boskovicích Miroslav Orel. Jak doplnil, zaměřit nalévání alkoholu lidem pod osmnáct let není stoprocentně možné, ale i přesto se o to snaží. „Když to uvidíme, tak celou partu vyhodíme ven,“ doplnil. Preventivní akce reaguje na ne příliš optimistické výsledky kontrolních akcí zaměřených na kontrolu dodržování zákona ve vytipovaných restauračních a pohostinských zařízeních, barech a diskotékách v posledních několika měsících na Blansku a Boskovicku.

Pokračování na str. 2

Výsledky kontrol nalévání alkoholu v okrese udávající počty nachytaných mladistvých, nejvyšší hladinu alkoholu a celkové sankce

29. listopadu:	12	1,41 promile	1100 Kč
2. listopadu:	17	1,35 promile	1500 Kč
1. listopadu:	12	1,31 promile	1300 Kč
26. července:	13	1,83 promile	500 Kč

Protržení hráze nehrozí, lidé mohou být klidní

Letovice – Hráz Vodní nádrže Letovice nebo-li přehrady Křetínky čeká oprava. Původně se měly práce odehrát ještě letos, ale zdržela se příprava, proto začnou v příštím roce. Jedná se o opravu pláště návodní strany. Ta bude spočívat v položení nové asfaltové ochranné vrstvy. Mezi lidmi se začaly objevovat dohady, zda nehrozí nějaké vážnější problémy. Vedení letovické radnice ale své občany uklidňuje. Jedná se podle něj o povrchovou záležitost.

„Jak jdou vlny, tak naráží na návodní stranu hráze. Tam se posléze vytváří malé kaverny. Rozhodlo se tedy o opravě výduť. Současné klimatické podmínky nedovolují provést technologický proces. Povodí Dyje ale přislíbilo, že se rekonstrukce odehraje v jarních měsících příštího roku,“ upřesnil letovický místostarosta Bohuslav Kuda.

Kvůli přípravě na opravy byla přehrada částečně vypuštěna. To sice pomohlo na jiné stavbě, kde dělníci opravují most přes říčku Křetínku směrem na Zábřudov, ale může to ohrozit rekreační sezónu příštího roku. K tomu, aby nádrž mohla plnit svoje funkce, musí být totiž napuštěna. Jedná se hlavně o nadlepšování toku řeky Svitavy. Pokračování na str. 4

Na Chmelnici se bude zase stavět

Boskovice – V lokalitě Na Chmelnici v Boskovicích budou co nevidět parcely pro asi třicet nových rodinných domů. To je pro zájemce o bydlení v Boskovicích dobrá zpráva. O něco horší je už výše ceny. Pokud ji posvěti zastupitelé, bude činit asi tisíc korun za metr čtvereční. Žádosti o stavební místa bude radnice od zájemců přijímat do konce dubna příštího roku. V současné době už jsou všechny pozemky až na jeden v majetku města.

„Podnikli jsme řadu kroků, aby bylo místo vhodné pro výstavbu. Je schválena územní studie a předběžné rozparcelování pozemků. Máme vykoupeno

všechno až na pozemek jednoho majitele, který je v současné době ve Spojených státech amerických. Ale i tam už je hotová dohoda a on všechny potřebné materiály zašle poštou. Radní už určili harmonogram dalších prací, budou ho ale ještě schvalovat zastupitelé,“ uvedl starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek.

Jak doplnil, výše ceny se odvíjela od toho, že město na své náklady stavební místa zasílá koupí tak, aby se s nimi nedalo spekulovat. V praxi to znamená, že město bude mít předkupní právo. Podmínky prodeje budou podobné jako v první etapě výstavby v dané lokalitě.

„Zájemci zaplatí pravděpodobně zálohu, ze které uhradíme zasílání. V první vlně se musí položit voda a kanalizace. Počítáme s tím, že stavět se začne v průběhu roku 2010. Na místě vznikne další nová ulice. Velikosti pozemků budou od sedmi set do tisíce metrů čtverečních. Navíc připravíme i několik větších. Všechno se bude řešit podle zájmu. Až podle něj proběhne podrobné zaměření parcel,“ doplnil starosta Jaroslav Dohnálek.

Město zatím investovalo do výkupu pozemků asi pět až šest milionů korun. Další milióny pak půjdou do samotného zasílání. (hrr)

Zámek zve na zabíjačku

Lysice – I když hlavní zámecká sezóna už v letošním roce skončila, historický objekt v Lysicích v prosinci ještě několikrát ožije. Konkrétně 13., 14., 25. a 31. prosince vždy v době od 9 do 15 hodin.

„Zámek bude v těchto dnech vyzdoben ve vánočním stylu, v renesančním salonku vedle návštěvnické pokladny se navíc koná Andělská výstava,“ prozradila kastelánka Martina Medková-Rudolfová. Za zmlínku stojí i sobota 13. prosince, kdy se v Lysicích koná od 10 do 16 hodin tradiční zámecká zabíjačka. „Lidé si mohou zakoupit zabíjačkové speciality i vánoční punč. Doporučuji všem, ať přijdou co nejdříve,“ doplnila Medková-Rudolfová. (pš)

Radek Fojt bojoval podesáté v bitvě u Slavkova

Bohumil Hlaváček

Sloup/Blansko – Tradiční rekonstrukce bitvy u Slavkova proběhla na poli kolem Tvarožné minulou sobotu. Sloupští dělostřelci u toho nemohli chybět. „Podesáté,“ má přesně spočítáno Radek Fojt, jejich velitel v hodnosti rakouského lajtnanta. Jak říká, tuto akci považuje on i podobní nadšenci za takové svoje vánoční svátky.

Letošní ročník byl pro diváky podle něho zajímavý v tom, že se začátek posunul až k soumraku. „Salvy z pušek byly třeba efektně vidět. A bylo hodně koní. Jinak ale organizace tentokrát trochu vážla,“ nelíbilo se



Bitva. Sloupští dělostřelecká baterie nechyběla ani letos na slavkovském bojišti. Foto Eva Fojtová

mu naopak. Scénář bitvy neznali účastníci předem, byl v tom trochu chaos. „Všechno jsme vždy věděli asi měsíc dopředu. Kde bude prezentace, porada velitelů, kde se bude fásovat střelný prach, jaký bude žold,“ vypočítává nedostatky Radek Fojt.

Jeho dělostřelci ze sloupské baterie bojovali na levém křídle vedle hlavní tribuny v řadách rakouské armády. Letos „nepadli“. „Pod tlakem jízdy koní jsme museli ustoupit. Byli jsme vytlačeni z bojiště a skončili ve Tvarožné u hospody,“ směje se. Jaká byla vojenská menáž? Anitu si tentokrát nepochvaloval. „Ráno jakási polívka, v poledne

mezi dva chleby řízek. Těžce jetý. Já jsem ho dal doma kočkám. Jako správní bojovníci jsme si tak museli potravu obstarat sami. Voják se stará, voják má,“ říká lajtnant.

Na stav jednotky si trochu stěžuje. „Nějak se to, jak se říká, klíží. Měli jsme dokonce i úmrtí jedné členky. V pětáctyřiceti letech, to nás dostalo,“ smutní jinak stále dobře naložený muž. Na zkoušku si Slavkov vyzkoušeli noví mladíci. „Uniformy jsme jim zatím půjčili, uvidíme, jestli je to bude bavit. Navazujeme také spolupráci s novou jednotkou z Druhé slévárny Blansko.

Pokračování na str. 3

Kabiny jsou jako nové

Šošůvka – Fotbalisté v Šošůvce dostanou malý vánoční dárek. Rekonstrukce jejich kabin finišuje. U hřiště s krásným trávníkem, který patří k nejlepším v okrese, bude i odpovídající zázemí.

„Nové podlahy, rozvody elektřiny, vody, plynu, obklady ve sprchách a na sociálkách,“ vypočetl starosta František Ostrovský. Na investici se rozhodující částkou navíc podílela sama tělovýchovná jednota. „Bude to tam pěkné,“ líbí se Ostrovskému. (bh)

ISSN 1802-3509
9 771802 350006

zeptali jsme se

Oldřicha Kováře, ředitele
Kulturních zařízení města Boskovic

Můžete přiblížit program tradičního Vánočního jarmarku v Boskovicích?



Vánoční jarmak se letos v Boskovicích odehraje už po jedenácté. Bude se konat v pátek 12. prosince od devíti do dvaceti hodin a v sobotu 13. prosince od osmi do šestnácti hodin na Masarykově náměstí. Otevření tržiště je po oba dny v devět hodin. Lidé si budou moci koupit tradiční výrobky z kůže, proutí, slámy, dřeva, medu, vosku, keramiky, skla a podobně. V pátek se mohou návštěvníci jarmarku těšit mimo jiné na příjezd Pána z Boskovic s průvodem, který se odehraje v deset hodin. Vystoupí také děti z mateřských školek, šermířská skupina Grál nebo skupina Vančoš, která předvádí výcvik dravých ptáků. V osmácti hodin zakončí den slavnostní večerní průvod a po něm vystoupení šermířů skupiny Belator. V sobotu se opět představí šermíři, navíc se odehraje divadelní představení Setkání před Betlémem, předvede se dětský folklórní soubor Borověnka nebo dechová hudba Základní umělecké školy Letovice. Po celou dobu jarmarku bude navíc připraven živý betlém v provedení sboru Jakubáček. (hrr)

černá kronika

Důvěřivost se mu nevyplatila

Blansko - Důvěřivý důchodce v Blansku uvěřil podvodníkům a přišel o deset tisíc. Dnes nám tady operovali kamaráda a budou ho vrtulníkem převážet do Brna do nemocnice. Nemůžete nám půjčit deset tisíc, s takovou prosbou se obrátili na pětadesátiletého muže z Blanska dva muži údajně ze Slovenska. „Důchodce jim uvěřil, protože mu jako zástavu nechali příruční tašku, v níž měly být dolary. Bohužel, taška byla prázdná. Muž tak díky své důvěře a neomalenosti podvodníků přišel o své úspory. Případ už šetří policisté, podobná událost byla ve stejný den jen o pár hodin dříve oznámena také v Brně,“ přidala podrobnosti blanenská policieji mluvčí Iva Šebková. (hrr)

Náramek pomůže barmanům...

Pokračování ze str. 2

„Tyto kontroly jsou zaměřeny na dodržování zákazu prodávat nebo podávat alkoholické nápoje osobám mladším osmnácti let. Jen na poslední z těchto kontrol v osmi restauracích a diskotékách na Blansku a Boskovicku bylo zjištěno dvanáct mladistvých pod vlivem alkoholu, nejvyšší naměřená hodnota činila 1,41 promile,“ uvedla blanenská policieji mluvčí Iva Šebková.

Podle ní by měl pásek částečně přispět k ochraně jak barmana, tak i jeho zaměstnavatele před případnými sankcemi, které hrozí při zjištění, že nalili alkoholický nápoj mladšímu osmnácti let. Mladistvým zase bude díky označení pásky ztěženo dostat se k alkoholickým nápojům. Cílem akce je tuto možnost představit, vyzkoušet a případně inspirovat majitele a provozovatele podobných zařízení v okrese k podobnému postupu.



Ocenění. Český červený kříž ocenil minulý týden v boskovické sokolovně dlouholeté dárcy krve. Přítomní převzali zlaté a stříbrné medaile prof. MUDr. J. Jánského. Foto Jaroslav Oldřich

Milan Klusák: S rokem v nemocnici jsem vcelku spokojen

Bohumil Hlaváček

Blansko -

Rok 2008 se chýlí ke konci. V celém našem zdravotnictví byl více než hektický. O tom, jak vypadal v blanenská nemocnici, si povídáme s jejím ředitelem Milanem Klusákem.



Hodnotíte ho pozitivně?

Negativně asi ne. Byli jsme postaveni před řešení celé řady problémů. Zpočátku roku jsme měli samozřejmě obavy, jak se

vyrovnáme s poklesem péče v souvislosti s regulačními poplatky. Propad v měsíci lednu se podle očekávání objevil. Posléze se situace ale stabilizovala a teď můžeme říci, že do konce roku se dostaneme na potřebnou hranici. Hospodářský výsledek tak bude v plánované výši. Předpokládáme, že bude vyrovnaný. Regulace zdravotních pojišťoven se ale projeví.

Diskutované poplatky... Dá se již říci, kolik jste vybrali? Jsou to řádově jednotky milionů korun. Konkrétně za ambulanci a lůžkovou péči a pohotovostní službu to bylo někde

Koupaliště zůstane v příštím roce uzavřené, obsadí ho dělníci
Rekonstrukce je na spadnutí

Radim Hruška

Boskovice - Boskovické koupaliště a s ním všichni milovníci vody se dočkali. Dlouho odkládaná rekonstrukce plovárny v areálu Červené zahrady totiž začne v příštím roce. Rozhodujícím důvodem pro zahájení prací bylo získání tučné dotace z evropských fondů.

Do nového areálu se mají první návštěvníci podívat v roce 2010. Po celou příští sezónu ale zůstane koupaliště uzavřené. Lidé budou moci využívat jen krytý bazén. Rekonstrukce přijde na asi šedesát milionů korun. Pětaticet milionů bude činit dotace, zbytek musí dokrýt radnice z městské pokladny. V nejbližší době se odehraje výběrové řízení na dodavatele stavby.

„Město Boskovice uspělo v programu ROP Jihovýchod se svou žádostí na dotaci pro stavební práce v rámci Rekonstrukce a modernizace koupaliště v areálu volnočasových aktivit Červená zahrada v Boskovicích. V souladu s pravidly o poskytnutí dotace je možno vyhlásit výběrové řízení na dodavatele stavby. O to se postará forma AP Investing, která výběrové řízení zorganizuje,



Koupaliště. Pro příští sezónu zůstane plovárenský areál v Červené zahradě uzavřený. Foto Radim Hruška

zpracuje a vyhodnotí. Je to další postupný krok, který už ale něco startuje. Dodavatel stavby bude znám v únoru příštího roku a v dubnu se začne stavět,“ vysvětlil starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek.

Plány na celkovou oprá-

vu jsou již hotové delší dobu. Mimo jiné se počítá s přesunutím stávajícího brouzdaliště. V areálu také vznikne bazén s osmi plaveckými drahami a rekreační část. Počítá se s různými vodními prvky včetně tobogánu a široké skluzavky.

V Kunicích dokončili výstavbu dětského hřiště

Kunice - Dětské hřiště mají od letošního roku k dispozici v Kunicích. „Se stavbou jsme začali už loni. Letos jsme nakoupili prolézačky, houpadla a skluzavky. Prostor je oplocený, děti tam mají pískoviště, došlo i na parkové úpravy. Na akci jsme získali dotaci 45 tisíc z krajského úřadu, hodné práci jsme si udělali brigádníky, přispěli nám finančně i dva podnikatelé. Vypadá to tam

moc hezky,“ řekla starostka Eva Opluštilová.

Podle ní se v Kunicích pustili také do opravy budovy obecního úřadu, ve které sídlí tak knihovna. „Je tady nová elektroinstalace, omítky, vyměnili jsme okna a dveře, nakoupili nový nábytek, vylepšili ústřednu na rozhlas a sociální zařízení. Zbývá už jen fasáda a úpravy okolí úřadu,“ vysvětlila starostka. Z Programu obnovy venko-

va krajského úřadu obec získala na tuto akci 157 tisíc korun. „Je to sedmdesát procent celkové investice. Třiceti procenty se má podílet obec, možná to bude ale o trochu více,“ doplnila.

Opravou prošlo i kulturní zařízení. Také tam došlo na novou elektroinstalaci, omítky, dlažbu na dvoře, výměnu oken a vstupních dveří. Na tuto akci přispěl kraj částkou sto tisíc korun. „Získali jsme také dotaci

z evropských fondů. Konkrétně na opravu komunikace a dobudování parkové úpravy v obci. Částka 440 tisíc korun představuje devadesát procent celkových nákladů. Akce je rozdělena na dvě etapy. Rekonstrukce silnice proběhla letos, druhá část se uskuteční na jaře příštího roku. Kromě parkových úprav bude zahrnovat také nákup techniky pro údržbu zeleně,“ doplnila Eva Opluštilová. (pš)

Úpravy na náměstí neustále pokračují

Boskovice - Boskovičtí pokračují v úpravě tamního Růžového náměstí. Tentokrát se zaměřili na dvorní trakt. Podle mluvčího boskovické radnice Jaroslava Parmy je současný stav takový, že takzvaný spodní dvůr je již úplně obestavěn s výjimkou dvou pozemků. „Technický stav je v této podobě téměř neudržitelný a v krátké době proto bude nutné přistoupit k jeho úpravě. Zvažovalo se, jakým způsobem. Nakonec byl v poradě vedení zadán úkol navrhnout pro město minima-

listické řešení,“ doplnil Jaroslav Parma. Spočívá v tom, že se na náklady města upraví pouze průjezdná část a zbývající plochy se nabídnou majitelům okolních domů ke koupi. „Chceme pozemky prodat, ale také chceme, aby sloužily k rozšíření podnikatelské činnosti. Nepřípustné je, aby došlo k zastavění domy a vznikla tak úzká ulička. Z prodeje pozemků se posléze bude financovat vybudování komunikace,“ doplnil boskovický starosta Jaroslav Dohnálek. (hrr)

Na Vysočany dotace nevyšla

Vysočany - Mezi 178 obcemi, kterým byla přidělena dotace na výstavbu kanalizace a čistírny odpadních vod, se neobjevily Vysočany. „Co bude s třiceti, na které se, jak se říká, zatím nedostalo, teď nevíme. Jsme tedy ještě tak trochu v naději,“ doufá starosta Luděk Škaroupka. Jak říká, v případě, že projekt bude prozatím neúspěšný, určitě ho podají znovu. Kdy ale bude výzva vypsána, netuší. „Kanalizaci potřebujeme a z vlastních prostředků ji samozřejmě nejsme schopni zaplatit,“ povzdechl. (bh)

Silnice spolknou milióny

Letovice - O tom, kolik místních komunikací se v příštím roce vylepší v Letovicích, rozhodují nyní tamní radní. Připravují totiž takzvaný plán oprav. Jak uvedl letovický místostarosta Vladimír Stejskal, jeho přáním je investice částky mezi deseti až jedenácti milióny korun. V letošním roce podle jeho slov radnice na stejnou oblast uvolnila přibližně osm miliónů korun a z větších investic se podařily například rekonstrukce ulice Albína Krejčího nebo Rekreační. (hrr)

podařilo vyrovnat s regulací ze strany pojišťoven. Dosáhli jsme na evropské peníze ve vztahu k digitalizaci našeho zařízení. Jednalo ze zhruba o pětacítyřicet miliónů korun. Dále jsme zrekonstruovali ambulanci na kožním oddělení, obnovili jsme mamograf. V tuto chvíli však ještě nevíme, zda se nám podaří ho obhájit na další období. Na požadovaných pět tisíc vyšetření jsme totiž poměrně těsně nedosáhli. Komise z ministerstva zde již byla, její závěr čekáme.

naš rozhovor

Hledají se údajně možnosti, aby se poplatky nevybíraly i v nemocnicích vašeho typu, ne pouze v zařízeních zřízených krajem...

Tuto informaci jsem rovněž zaslechl. Nicméně oficiálně nic podobného neznám. Takových nemocnic je mnoho, třeba v Brně většina, navíc existují ambulance, praktičtí lékaři. Myslím, že situace by se určitě měla řešit komplexně.

Zkusme zrekapitulovat téměř uplynulý rok trochu konkrétněji...

Za nejdůležitější považuji to, co jsem již řekl. Že se nám

Doufáme, že nám jeho činnost prodlouží.

Máte poličeno na nějaké další významnější evropské dotace?

Podali jsme zhruba před měsícem projekt na devětatřicet miliónů korun na rozšíření digitalizace. Pokud uspějeme, nakoupíme digitální mamograf a novou gama kameru jako náhradu za stávající přístroje. Čekáme ještě na další výzvy, zejména z oblasti ochrany životního prostředí. Máme připraveny projekty na zateplení budov v areálu a rekonstrukci topného kanálu. Uvidíme.

Jedovnický jarmark: Letos znovu bohatá nabídka

Jedovnice – Předvánoční knižní jarmark v jedovnickém kulturním domě letos trochu pozměnil svou tradiční podobu. Pořadatelé ho doplnili o první přehlídku výrobců, kteří jsou držiteli prestižní značky Moravský kras – regionální produkt. Představili se téměř všichni a nechyběli ani ti, kterým se ještě modrou kapku nepodařilo získat.

Někteří z početných návštěvníků využili této příležitosti k nákupu vánočních dárků, jiní se jen zastavili na tradiční sobotní vycházce. „Museli jsme poslat pro další zboží. Tak velký zájem jsme neočekávali,“ řekla Hana Sedláková, vedoucí sloupské pekárny. U tohoto stánku bylo neustále plno, mnozí se pro vynikající svatební koláče vraceli i několikrát. Buchtý s tvarohem ani ty velké se čtyřmi druhy náplní nestačily prodávající balit. Stejně rychle šel na odbyt sýr Niva a tvaroh z Mlékárny Otinoves, medové výrobky z Včelařství od Zigalů z Vilémovic a pečivo z Rudice. Úspěch měly i klasické zástěry, svíčky, mýdla, že je zima na krku, o tom vypovídala zájem o čepice, rukavice a teplé ponožky. Mezi dárky nechyběly malované kameny, umělecky zpracované sklo nebo litina. Když se dětem zdálo nakupování dlouhé, mohly se zabavit v předsálí, kde naopak tatínci nepohrdli nabídkou bohatého sortimentu Pivovaru Černá Hora.

„Jeli jsme náhodně okolo na návštěvu k příbuzným a uviděli jsme poutač. Nelitujeme, je to skutečně super. Dokonce jsme nakoupili koláče na neděli a máme i několik neplánovaných dárků,“ nešetřili chválou manželé Polákové z Ochozu. (ama)



Foto Marta Antonínová

Starosta Voděrad Miroslav Opluštil se ohlíží za končícím rokem Odpady už má obec vyřešené

Pavel Šmerda

Voděrady – Blíží se konec roku a s tím i čas bilancování. Jaký byl ve Voděradech? A jaké plány má vedení obce na rok příští? Více prozradil starosta Miroslav Opluštil.

„Provedli jsme rozšíření veřejného osvětlení, opravili jsme průchod vedle Hasičky a chodníky kolem požární nádrže. Na tuto akci jsme získali peníze z krajského úřadu, kterému bych chtěl touto cestou moc poděkovat. V části obce jsme vybudovali nové sjezdy k rodinným domkům a udělali tam terénní úpravy. V průběhu roku došlo rovněž k rekultivaci dvou bývalých skládek inertních materiálů,“ vyjmenoval jen část akcí Miroslav Opluštil s tím, že v souvislosti se zrušením provozu skládky zastupitelé rozhodli o vybudování sběrného dvora za kulturním do-

mem. „Celý areál jsme oplotili a zakoupili tam velkoobjemový kontejner. Lidé zde mají možnost zdarma ukládat např. větší odpad, stavební suť, zeminu a kameny. Navíc dvakrát ročně děláme odvoz nebezpečného odpadu, kontejnery na pet lahve a sklo mají stanoviště u Hasičky a místní složky provádějí sběr železného šrotu. Odvoz a likvidaci hradí obecní úřad. Co se týká odpadů, jsme na tom poměrně dobře a tuto oblast, která leckde přináší velké problémy, máme velmi slušně vyřešenou,“ doplnil starosta.

Ten neopomněl zmínit, že zastupitelstvo také v letošním roce schválilo několik obecně závazných vyhlášek. „Týkají se především pohybu psů, psích výkalů a nedodržívání termínů pálení rostlinných materiálů. Vyhlášky máme vyvěšeny na úřední desce i na našich webových stránkách. Na začát-

ku příštího roku je navíc ještě každá rodina obdrží v písemné podobě domů. V případě nerespektování těchto vyhlášek budou s nezodpovědnými občany zahájena správní řízení spojená s finančními sankcemi. Na druhé straně bych ovšem rád poděkovat všem slušným lidem za udržování pořádku a klidu v naší obci,“ vzkázal na dálku Miroslav Opluštil.

Podle jeho slov letos také provedli úpravy územního plánu za účelem změny pozemku v lokalitě křhovské benzinky, která je součástí jejich katastru. Důvodem byla snaha Pivovaru Černá Hora vybudovat v těchto místech parkovací zónu pro nákladní automobily.

A co čeká Voděrady v roce následujícím? V jarních měsících bude provedena rekonstrukce hlavního vodovodního řadu v ulici v Áleji a uličky u Konečných včetně připojení stávajících

přípojek od rodinných domků. Jedná se o úsek asi šest set metrů dlouhý. „Usilovali jsme také o dotaci na rekonstrukci zbyvajících vodovodních řadů po obci a přivaděč pitné vody ze studní z Drnovic. Bohužel jsme nespěli. A z našeho rozpočtu takovou akci realizovat nemůžeme. Jedná se o částku 15 milionů korun. Ve snaze získat dotace na rekonstrukci vodovodních sítí budeme nadále pokračovat,“ vysvětlil starosta.

V obci budou také příští rok vybudovány nové přípojky vody, zastupitelé zajišťují vypracování projektové dokumentace na provedení rekonstrukce chodníku a vozovky ulice v Áleji a uličky u Konečných, v plánu je i oprava budovy fotbalových kabin. Na obě akce budou Voděradští žádat o dotace. „Máme i další plány, ale všechno je o penězích,“ dodává Miroslav Opluštil.

Michaela Šejnová potvrdila svoji inteligenci

Praha, Blansko – V Národním domě na Vinohradech se konalo finále soutěže Miss Junior 2008 OPEN. „Je to poprvé, kdy se Miss Junior Česká a Slovenská republika spojila s regiony. Respektive s několika regionálními soutěžemi krásy, z nichž každá vyslala svoji zástupkyni do klání o absolutní titul Miss Junior OPEN 2008. Vítězka se mj. stane tváříd oděvní kolekce Miss Junior Limited Edition

a bude prezentovat značku Miss Junior v nadcházejícím roce,“ vysvětlila Kateřina Hamrová, prezidentka Miss Junior 2008 OPEN a ředitelka soutěží Miss Junior ČR.

Mezi finalistkami nechyběla ani letošní vítězka Miss Junior Česká republika, osmnáctiletá Michaela Šejnová z Blanska. Ačkoliv tentokrát nezvítězila, opět dosáhla nejvyššího výsledku mezi všemi soutěžícími

v testech IQ, které dívky v Praze vypracovávaly. „Michaela dosáhla vysokého náskoku ve výsledcích testů inteligence již v republikovém finále Miss Junior ČR 2008, které vyhrála,“ potvrdila Kateřina Hamrová s tím, že ačkoli absolutní titul Miss Junior OPEN nezískala, projevila o její tvář vážný zájem majitelka modelingové agentury Unique One, modelka Karolína Bosáková.

„Její agentura spolupracuje s několika finalistkami z minulých ročníků, které už nejdou vyjely na focení do zahraničí. Věřím, že i Miša bude šikovná a až v letošním roce odmaturuje, a jestliže bude přijata na vysokou školu, určitě pro ni focení může být velice dobrou alternativní „brigádou“,“ usmívá se spokojeně prezidentka soutěže Kateřina Hamrová. (pš)

Radek Fojt bojoval podesáté v bitvě u Slavkova

Pokračování na str. 3

Mají šest uniform a velké pevnostní dělo. To si s sebou ke Slavkovu nebrali, ale jinak byl jeden z nich obrovsky nadšený. Zúčastnil se něčeho podobného

poprvé,“ má radost z nově poblázněného nadšence. „Hned musel vytáhnout šavli a pustit se do boje,“ popsal.

Jaké mají sloupští dělostřelci plány na příští rok? „V první řadě

se musí vyjasnit, jak dál. Končí náš předseda Jiří Kučera, přechází ke skupině Štvančí. Jeho scénáře a komentáře nám budou chybět,“ pokyvuje hlavou. „Uvidíme, jestli se nespojíme

třeba s jednotkou ze slévárny. Jinak několik akcí naplánovaných máme. Květný pátek a Slavkov mezi nimi určitě chybět nebude,“ těší se Radek Fojt, Blanský ve sloupských službách.

K jeskyni vede nová naučná turistická stezka

Kunštát – Novou naučnou turistickou stezku k Jeskyni Blanických rytířů otevřeli v neděli v Kunštátě.

„Stezka měří přibližně osm set šedesát metrů, je dva metry široká a začíná v ulici Hliníky v Kunštátě. Povrch tvoří zámková dlažba, uprostřed je vodící pruh pro nevidomé,“ prozradil starosta Pavel Göpfert s tím že, celá akce přišla na téměř tři milióny korun. „Z toho více než dva milióny šest set tisíc korun pochází z evropských fondů, přibližně tři sta tisíc pak z naší pokladny. Jsem rád, že se nám podařilo dotáhnout do konce



Foto Pavel Šmerda

myšlenky, které jsou staré více než třicet let. O výstavbu se zasloužila velká spousta lidí. Nechtěl bych na nikoho zapomenout, ale všem za to děkuji,“ vzkázal na dálku starosta.

Výstavba stezky začala v srpnu. Turisté, kteří tudy půjdou, naleznou na trase několik zastavení, ale také zvukový panel s turistickými informacemi ve čtyřech světových jazycích. „Součástí trasy je také kryté posezení a stojan pro kola,“ doplnil starosta Kunštátu Pavel Göpfert s tím, že naučnou stezku ještě do budoucna čekají terénní úpravy. **Pavel Šmerda**

Turnaj vyhrál Jan Tomanec

Rudice – Jubilejní desátý Mikulášský turnaj v mariáši se uskutečnil v rudické restauraci Tumperek. K jedenácti hráčím stolům zasedlo třiatřicet milovníků této karetní hry, kteří si předvánoční čas bez setkání v Rudici už ani nedovedou představit. Přijíždějí nejen z bezprostředního okolí, ale také z Brna i ze vzdálenějších míst.

Palmu vítězství si z jubilejního ročníku turnaje odvezl Jan Tomanec z Mokré se ziskem 133 bodů, druhou příčku obsadil Zdeněk Unger z Brna před Jiřím Rybářem z Lipůvky a Davidem Konečným z Rozstání. K dobré pohodě hráčů přispělo i tradiční zabijačkové pohoštění. (ama)



Mikulášská nadílka byla v pátek v Lysicích. Mikuláše s čertovskou družinou potkaly děti v parku na náměstí. Foto Pavel Šmerda * Bohatý program si pro malé i velké připravili v sobotu na Oboře. Součástí slavnostního rozsvícení vánočního stromu a mikulášské nadílky bylo letos také vystoupení kouzelníka, soutěže pro děti a diskotéka v místním kulturním domě. Foto Pavel Šmerda * Malou slavnost spojenou s příchodem Mikuláše s čerty zažili v Kninících. Sobotní podvečer zahájily vystoupením děti z tamní mateřinky, následoval ohňostroj. Podvečer zakončil příchod Mikuláše a nadělování dárků. Foto Radim Hruška

Vařili jsme pro Evropu

Ve dnech 10. až 17. listopadu se skupina žáků SOŠ a SOU Blansko oboru kuchař a číšník ve složení Lucie Šiblová, Tereza Plchová, Martina Zedulová, Hana Vašíčková a David Šmatera pod vedením mistra odborného výcviku Jaroslava Libiše zúčastnila výměnné praxe ve škole MOTTI v Reggio Emilia v Itálii. Škola MOTTI vyučuje gastronomické obory, a tak si naši žáci prakticky vyzkoušeli přípravu několika druhů těsta v odborném výcviku spolu s italskými studenty.

Účastníci jsme se výuky cizích jazyků. Obdivovali jsme pěkné formy italských studentů a ještě více jejich zájem o studium. Že by to bylo způsobeno tím, že se jim více věnují? V každé třídě je mimo učitele přítomen asistent, který pomáhá méně nadaným žákům a řeší jejich výchovné a vzdělávací problémy. Součástí praxe byla i účast na gastronomickém veletrhu v družebním městě Scandiano ve dnech 14. až 16. listopadu. Zde jsme mohli ochutnat speciality z mnoha zemí Evropy. Město Blansko nabízel především pivo z Černé Hory a různé druhy sýrů. Posláním našich žáků bylo zhotovení hlavního menu slavnostní večeře pro 200 hostů veletrhu. Jeho příprava byla velmi náročná, neboť v kuchyni veletržního stánku společně s námi připravovali předkrm a první menu švédští a italské studenty, navíc chybělo některé vybavení kuchyně, a tak jsme byli nuceni trochu improvizovat. Přes složité podmínky jsme všechno zvládli a prázdné talíře hostů byly důkazem toho, že Ondráš hostům chutnal. Po slavnostní večeři nastoupily všechny školy, které připravovaly menu se státními vlajkami a dostalo se jim poděkování za zdařilou přípravu. Tím lépe vrcholil náš pobyt, během něhož jsme poznali, že Italové jsou přátelští, vstřícnější, srdeční, ale mentální. Výměnný pobyt nám přinesl řadu cenných zkušeností, zdokonalení jazykových dovedností a hlavně nové přátele. Svatava Skryjová

Výprava za dinosaury

Místní organizace Českého svazu žen obce Suchý je neúnávným strůjcem všemožných akcí pro děti. V podzimním období dostaly prostor na obloze papíroví draci. Vyžít se tak mohly děti i rodiče. Kreativitou oplývali zejména tatínci. Nechybělo opékání párků a samozřejmě legrace. Mimořádný zážitek tento spolek ČSŽ připravil také při další akci. Výlet do zoologické zahrady a přilehlého Dinoparku ve Vyškově se setkal s velkým zájmem. Na chvíli zde ožili pohádkoví draci z prehistorie a zcela jistě všechny pohltilo 3D kino. Vy se můžete podívat na fotografie, které najdete na www.obecsuchy.cz. Vladimír Ševčík



Poznávací zájezd do Anglie

Poslední říjnový týden se SPŠ Jedovnice vydala na poznávací zájezd do Londýna a severní Anglie. Po dobrodružné cestě trajektem přes rozbourané moře jsme připluli k břehům Anglie, kde na nás čekalo pět nádherných dnů vyplněných nejen poznáváním místních pamětihodností, ale také důležitým prvkem pro studenty – ověřením si svých vlastních jazykových znalostí. Žáci byli totiž ubytováni v místních rodinách, a tak si poprvé vyzkoušeli svoji angličtinu bez pomoci vyučujících.

Naše cesta mířila k hlavnímu městu, Londýnu. Zde jsme se prošli od katedrály sv. Pavla přes Millennium Bridge k slavné pevnosti Tower, v níž jsme obdivovali nádherné korunovační klenoty. Poté jsme přešli rychlovlakem do Greenwichu, kde jsme se mohli vyfotit u nultého poledníku, či si vyzkoušet navigaci lodí v Námořním muzeu.

Vydali jsme se také do rodiště Williama Shakespeara, Stratfordu nad Avonou, v Coventry jsme navštívili Muzeum dopravy, kde si studenti prohlédli nejen historická vozidla značek Singer, Riley, Jaguar, ale i současné nejrychlejší auto na světě. Někteří využili i možnosti vytvořit si svůj vlastní design auta na místním počítačovém programu.

Čtvrtý den jsme věnovali návštěvě Walesu a jeho hlavního města Cardiffu. Začali jsme prohlídkou fotbalového stadionu, který má kapacitu 72 000 diváků, poseděli jsme si též ve VIP lóži a zhlédli stadion z křesla anglické královny.

Prohlédli jsme si také jeden z nejhezčích středověkých hradů v Anglii – Warwick, v jehož komnatách jsme mohli obdivovat voskové figuríny těch významných osobností, které zde kdysi žily.

Poslední den opět patřil Londýnu. Tentokrát jsme se zaměřili na místa související s anglickou vládou a královskou rodinou. Pěšky jsme se prošli kolem Houses of Parliament, dorazili k Buckinghamskému paláci, který je sídlem a úřadem královny, vyfotili se u jejich nazdobených strážní na koni a zastavili se u Downing Street č. 10, kde bydlí anglický ministerský předseda. Dále jsme se vydali přes Trafalgarové náměstí na Piccadilly Circus k Britskému muzeu, kde jsme si prohlédli rozsáhlou sbírku artefaktů ze všech koutů světa. Celý náš výlet jsme zakončili pohledem na nádherně osvětlený Londýn z obřího ruského kola tyčícího se nad řekou Temží. Program byl bohatý, anglické rodiny příjemné, a proto se těšíme, že si zájezd brzy zopakujeme. Jana Kacetlová

Nemalujte čerta na zeď

Básnička Jiřího Žáčka nás inspirovala k tomu, abychom si udělali dva týdny „čertování“ v naší třídě. Jako správní druháci víme, že po zdech se namaluje, tak jsme si to raději vyzkoušeli na papír. Společně jsme si o čertech vypravovali, četli pohádky, dívali se na čertovský Taneček přes dvě pekla, vymysleli pekelnická jména a jídla, povídali si o tom, jak to asi v pekle vypadá... A hlavně jsme vymysleli, tvořili, vyráběli a malovali a zpívali. Každý nakreslil pekelníka podle své představy, naučili jsme se skládat papírové čertíky, ve skupinách malovali a lepili peklo. A všichni dohromady vytvořili velkého čerta „krabičáka“.

Všechny tyto činnosti jsme dokumentovali a máme je vyvěšeny na internetových stránkách naší školy, aby děti mohly doma rodičům vyprávět a ukazovat vše, co se ve škole děje. Protože se nám dařilo, uspořádali jsme výstavku U nás v pekle, kterou si mohou v měsíci prosinci prohlédnout čtenáři knihovny v Černé Hoře. Pustili jsme se také do nácviku čertovského tance - netance. Vystoupíme s ním na vánoční besídce v naší tělocvičně převlečení za čertíky a čertice. Zkrátka pekelníci se u nás ve třídě na nějaký čas zabydleli a bylo nám s nimi moc dobře.

Děti ze 2. třídy ZŠ Černá Hora a Jana Stejskalová



Pasování na čtenáře

V pátek 21. listopadu proběhlo v Základní škole Knínice pasování prvňáčků na čtenáře. Byla to velice slavnostní chvíle. Prvňáci přišli krásně oblečení. Kluci v košili a kravatě, děvčata v sukni či v šatech. I rodiče byli slavnostně oblečení. A ani paní učitelka Eva Svobodová nezapomněla pozadu.

Prvňáci společně s paní učitelkou měli pro všechny přítomné, a že jich bylo opravdu hodně, připraven krátký program. Předvedli, že už umějí trošku číst, zatancovali a zazpívali a pochlubili se, že spočítají i jednoduché příklady. Po představení přišla slavnostní chvíle. Prvňáci netušili, co se bude dít. Paní učitelka společně s rodiči dětem neprozradili, co je čeká. To už na pódiu přišly zákyňe deváté třídy v slavnostním oblečení a přistoupily k pasování. Děti jednotlivě na pódiu klekly na připravený polštářek a pokladením meče na obě ramena byly pasovány na rytíře či rytířky řádu čtenářů. Dostaly šerpu, knihu i nějakou sladkost. Všichni to zvládli na jedničku. Nakonec ještě přišlo překvapení. Dort, který upekla jedna z maminek. Poté proběhlo společné focení dětí s paní učitelkou. Dospělí si mohli dát kávu či čaj, zakusnout výborného dortu a popovídat s ostatními rodiči. Všichni se rozešli domů s krásným pocitem a úsměvem na tváři. ZŠ Knínice

Dárek pro stonožku

Do oken ZŠ Salmova ještě svítilo slunce babího léta a žáci již měli pilno s přípravou Vánoc. Ptáte se, proč tak brzy? Bylo totiž třeba vyrobit vánoční přáníčka a jiné dárečky, které by se prodaly na předvánočním jarmarku v naší škole, a výtěžek z nich by byl odeslán na stonožkové konto. A tak žáci prvního stupně ve svém volném čase malovali, stříhali, lepili... A výsledek? Sto dvacet osm různých drobností, např. vánoční přání, jmenovky na dárky, svícní, papíroví andělíčky, hvězdičky do květináčů. Nejpilnější byly děti ze 3. B. Jejich výrobky pak ochotně prodávaly na jarmarku, který se konal v den třídních schůzek, zákyňe osmého ročníku Anna Bachratá, Daniela Musilová a Kateřina Smejkalová spolu s paní vychovatelkou Libuší Petlachovou. A že se dárky líbily, o tom svědčí výtěžek 2635 Kč, který byl poslán na stonožkové konto – www.stonozka.org.

Kdo to má všechno na svědomí? Tuto tradici zahájila v naší škole již před deseti roky paní učitelka Lada Příkrylová. Hlavně tedy jí a jejím třetákům patří poděkování. Co může být v dnešní době užitečnějšího a krásnějšího než obdarovat druhé? A to platí u dětí dvojnásobně. Nenecháte se inspirovat?

Marie Šauerová, ZŠ a MŠ Blansko, Salmova



Návštěva ze Srbska

Srbsko je země, která působí zvláštním dojmem. Média o ní informují nejčastěji v souvislosti s nedávným konfliktem, stíháním válečných zločinců nebo odtržením Kosova. Přestože je od nás vzdálena necelých 1000 km, najdete o ní na internetu pouze kusé informace. Není ani v nabídce cestovních kanceláří a kurz Dináru je uveden na soupisce exotických měn.

V dubnu 2008 jsme dostali nabídku spolupracovat se základní školou Milutin a Draginja Todorovič v srbském Kragujevaci. Krátce poté nás naši partneři pozvali na úvodní návštěvu. Pravdou je, že jsme na ni s obavami vyslali mladého svobodného kolegu se sklony k dobrodružství.

Jaké bylo naše překvapení, když se Martin Janák vrátil nejen živý a zdravý, ale s přesvědčením, že Srbsko je krásná země plná historických památek, jejíž školství je i přes nedostatek materiálních zdrojů na překvapivě dobré úrovni. Není bez zajímavosti, že ze srovnání jazykových schopností rakouských a srbských učitelů angličtiny vycházejí Srbové vítězně.

Zanedlouho poté jsme ve Sloupě přivítali ředitele školy Dragana Pavloviče a angličtinářku Nevenu Milanovič, abychom jim ukázali krásy Moravského krasu a naplánovali další spolupráci. Myslim, že se ještě dočkáme dalších milých překvapení.

A co říci na závěr? Až pojedete v létě na jih Evropy, zastavte se na pár dní v Srbsku. Stojí to za to. Pavel Dočekal

Den otevřených dveří

V ZŠ Blansko, Erbenova 13 se sešly děti z blanenských mateřských škol, které sem přivedly jejich paní učitelky. Školu však navštívili i někteří rodiče budoucích prvňáčků. Přišli, aby se podívali do prvňáckých, druhých a třetích tříd, kde byl pro ně připraven pestrý program.

Prvňáček předvedli, že za tři měsíce se z nich stali opravdoví školáci. Četli, počítali, zpívali, cvičili a recitovali. V jiných třídách děti připravily loutkové i hrané divadlo. Někde se zpívalo, hrálo a tancovalo.

Na závěr všichni navštívili velmi pěkné prostory školní družiny, kde na ně čekaly usměvavé paní vychovatelky. Zkrátka všude to bylo moc zajímavé. Při odchodu dostaly děti z mateřských škol malé dárečky. Věříme, že se všem návštěvníkům v naší škole líbilo. A. Štěrbáčková



Spolupráce bude pokračovat

Ve středu 26. listopadu navštívily Obchodní akademii a Střední zdravotnickou školu v Blansku lektorky mezinárodní humanitární organizace ADRA. Cílem jejich návštěvy bylo přiblížit studentům a studentkám školy nenásilnou formou některé celosvětové problémy.

Nerovnosti světového hospodářství bylo téma, s kterým se seznámili studenti a studentky druhého ročníku obchodní akademie. V první části se formou brainstormingu dopracovali k množství problémů, které souvisí s danou problematikou. V další části si interaktivní hrou vyzkoušeli na vlastní kůži problémy obyvatel rozvojových států a odhalovali díky vlastní aktivitě a nápadům taje mezinárodního obchodu. Průběh a výsledky zajímavé hry byly pro všechny účastníky velmi poučné.

Druhým tématem, které bylo určeno pro letošní maturantky oboru zdravotnický asistent, byly Humanitární pomoci a rozvojové spolupráce. Po úvodní zahrávkové půlhodině dostaly studentky za úkol vymyslet příběhy podle fotografií, které zachycovaly momenty ze života lidí, kteří se v rozvojovém světě dočkali pomoci ze strany organizace ADRA.

Studentky povolily uzdu své fantazii a vytvořily velmi zajímavé příběhy, které se bohužel v některých případech příliš nelišily od skutečnosti, kterou lidé na snímcích prožili. Okolo příběhů a činnosti mezinárodní humanitární organizace ADRA se poté rozproudila zajímavá beseda, při které se přetáhl o čtvrt hodiny čas vymezený pro celou akci.

Obě témata, která byla zaměřena na aktuální celosvětové problémy, studenty a studentky školy zaujala, neboť byla podána velmi zajímavou formou. Do budoucna bude určitě škola v této spolupráci s organizací ADRA pokračovat. Roman Gregor

Poděkování za péči a ochotu

OV Českého svazu bojovníků za svobodu děkuje terénní pracovníci KVV Brno paní Marii Jurčíkové za obětavou péči věnovanou našim odbojářům.

Za OV ČSBS Dr. Jiří Jaroš Nickelli, předseda

tipy pro vás

Děti budou mít karneval

Pod záštitou města Blanska se koná v sobotu 13. prosince od 13.45 hodin na zimním stadionu Maškarní karneval na leď. Zvány jsou děti všech věkových kategorií i s rodiči. Na karnevalu nebude chybět vystoupení krasoodiřů z Brna, soutěže o ceny, vystoupení gymnastek TJ Start Blansko a bohatá tombola. (zpr)

Balónky poletí k Ježíškovi

Na náměstí krále Jiřího v Kunštátě se dnes, v úterý 9. prosince od 15 hodin, koná zajímavá akce - Vypouštění balónků s přáním Ježíškovi. Balónky s přáníčkem obdrží zájemci zdarma před akcí. Děti také mohou nakreslit nebo napsat vlastní přání a vhodit ho do Ježíškovy schránky, která bude umístěna na náměstí. Akce je součástí soutěže České vánoce s Ježíškem a zároveň pokusem o rekord ve vypouštění balónků v celé České republice. (zpr)

Divadlo v kulturním domě

Čtyři pokoje do zahrady je název divadelního představení, které se koná ve čtvrtek 11. prosince od 19 hodin v Kulturním domě v Kunštátě. V hlavních rolích se představí Pavlína Filipovská, Jan Kačer, Jana Brejchová, Dana Morávková alt. Adéla Kačerová, Jiří Ptáčník a Jan Révai alt. Martin Kubačák. (zpr)

Akademie ZŠ Dvorská

TJ Start při ZŠ Blansko, Dvorská pořádá v pátek 12. prosince v hale ASK Vánoční akademii. Začátek je v 16.30 hodin. V programu vystoupí gymnastky Klubu sportovní gymnastiky TJ Start Blansko, žáci ze ZŠ Blansko, Dvorská a hosté ze ZUŠ Blansko, SZUŠ Blansko a Relax Clubu Rájec-Jetřebí. Zveme srdečně všechny příznivce sportu. (hol)

Betlémy a vánoční zvyky

MKS - Kulturní dům Letovice vás zve na tradiční adventní výstavu Betlémy a vánoční zvyky. Výstava bude zahájena v úterý 9. prosince v 18 hod. V kulturním programu vystoupí Dětský pěvecký sbor Sluníčko při ZUŠ Letovice a Komorní pěvecký sbor Bohuslava Martinů při MKS Letovice. Výstava bude otevřena do čtvrtka 18. prosince v pracovní dny od 9 do 17 hod. a v neděli od 14 do 17 hod. (zpr)

Vánoční koncert v knihovně

Vánoční koncert, na kterém vás příjemně svátečně a vánočně naladí zpěvem Lenka Zárická, hrou na flétnu Martina Cabajová a na kytaru a loutnu Tomáš Matina se koná v pátek 12. prosince v 18 hodin v Městské knihovně v Blansku. V programu zazní nejoblíbenější vánoční písně a koledy. (bod)

Koncert skupiny ABBA revival

Dnes, v úterý 9. prosince od 19.30 hod., se v blanenském kině uskuteční koncert skupiny ABBA revival. Vstupenky lze zakoupit v předprodeji v Informační kanceláři Blanka v Blansku, tel. 516 410 470. Cena je 120 korun. (zpr)

Pozvánka pro šikovné děti

Všechny šikovné děti, které mají chuť si zpestřit nedělní odpoledne zajímavou činností, jsou zvány do Kulturního domu ve Velenově. V neděli 14. prosince od 14 hodin si tam totiž mohou mimo jiné vyzkoušet tvorbu různých ozdůbek na vánoční stromeček, malování obrázků, vystřihování papírových vloček a mnoho dalších zajímavých věcí. (zpr)

Učitelé z pěti zemí nyní pracují na projektu Bezpečná škola

Pavel Šmerda

Kunštát – Zajímavou návštěvu přivítali v kunštátské základní škole. Celkem patnáct učitelů z Finska, Maďarska, Rumunska a Řecka přijelo v rámci projektu Bezpečná škola besedovat o nástrahách a problémech, které číhají na žáky i učitele.

„Dlouhodobě je naším záměrem zlepšovat jazykovou výchovu. A v tomto směru děláme maximum. Loni jsme tady měli na čtyři měsíce učitelku anglického jazyka z Itálie, stále ve větším měřítku také rozvíjíme spolupráci s londýnskou školou. Kromě výměnných pobytů učitelů letos dojde i na žáky. Už zítra tady uvítáme dvanáct studentů a dva učitele. Je v



Setkání. Učitelé z pěti zemí pracovali minulý týden na novém projektu v Kunštátě. Foto Pavel Šmerda

Král: Fotbalový stadión, hala TJ ČKD. Tam bude třeba investovat Blansko chce pomoci sportu

Bohumil Hlaváček

Blansko – Položky v plánovaném rozpočtu města Blanska na budoucí rok se začínají zaplňovat. Ani tentokrát nechce radnice zapomenout na sportovce. V některých případech ale počítá se zajištěním spolufinancování ze strany příslušných subjektů. Je zcela jasné, že pomoc potřebuje třeba areál na „Kolbence“. A to jak ve vztahu k fotbalovému stadiónu, tak haly TJ ČKD Blansko. Nutná je výměna podlahy a vybudování hlediště. Jako sůl. Projekt je již připraven. Město již na přípravné práce částečně přispělo. A podle slov místostarosty Jindřicha Krále se chce i nadále na této investiční akci podílet. „Otázkou je, zda se podaří uspět se žádostmi o dotaci

na hlavní krytí, které podává výbor tělovýchovné jednoty. To je zásadní podmínkou k tomu, abychom se k investici připojili,“ říká jasně.

Pro fotbalisty je již kolonka v rozpočtu připravena. A to hned ve dvou případech. Určitě dojde podle Krále na zpevnění příjezdové komunikace na stadión. „Spočítáno to máme na investici 1,1 miliónu korun,“ upřesnil. Další dva milióny je radnice připravena dát na vybudování umělého povrchu na tréninkovém hřišti. „Tady je to podobně jako v případě hlediště haly na ČKD podmíněno úspěšným žádostí o ministerskou dotaci podanou vedením klubu,“ dodal místostarosta.

On sám v nedávné době navštívil osobně areál v Údolní uli-

ci. Jak přiznal po prohlídce, město by do něho mělo v co nejbližší době zásadně investovat. „Ve vyhovujícím stavu určitě není trávník, zázemí, ani tribuna. Na úrovni soutěže, která se zde hraje určitě,“ pokyvuje hlavou. Jak přislíbil, bude hledat co nejdříve vhodný dotační titul, kterého by se mohlo pro zajištění peněz na tyto finančně náročné akce využít. Prozatím se zadává vypracování studie využitelnosti celého areálu. „Ta je vysoká. Stačí se podívat každé odpoledne na tréninky našich týmů. Zejména mládežnických v čele s nejmenšími,“ říká místopředseda klubu Břetislav Strážnický.

K výrazné změně může dojít již příští rok na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka. Podle společného projektu se sloven-

ským partnerem by se zde mohly proinvestovat zajímavé peníze. „Jednalo by se zhruba o patnáct miliónů korun. Za tribunou atletického stadiónu může vzniknout lanové centrum, na dosud škvárovém povrchu hřiště na malou kopanou s umělým povrchem a přilehlým parkovištěm, které by bylo využíváno zejména pro potřeby aquaparku. Ve hře je i možnost malé nafukovací haly pro tenis. Jak vše dopadne, ještě není jasné. My jsme již připraveni, trochu to vázne na slovenské straně,“ říká Král. Tyto možné úpravy areálu bývalé jednoty Metra jsou ale přijímány s rozporuplnými pocity. Ne všem, zejména pak fotbalistům, se líbí představa zrušení dosavadního tréninkového hřiště v současných rozměrech.

Divadelníci chystají reprízu představení

Jevišť. Po úspěšné premiéře na Prátelském posezení pro starší občany chystají členové ochotnického souboru DIVOOCH z Voděrad reprízu svého nového představení Vodník Mařenka. Ta se uskuteční v sobotu 13. prosince od 17 hodin v Kulturním domě ve Voděradech. Foto Lenka Opluštilová

Protržení...

Pokračování ze str. 1

„Na podzim nastaly dobré podmínky pro opravu, byl malý přítok, takže se nádrž v podstatě sama vyprázdnila. Dělníci potřebují hladinu snížit o asi pět metrů. Teď přes zimu zůstane přehrada upuštěná. Na nádrž není příliš hezký pohled, když je voda dole, ale hlavně je, aby tam na letní turistickou sezónu bylo dostatek vody. Nejde o to, že by se nedalo koupat, ale rychleji by se zkazila její kvalita,“ doplnil Kuda. (hrr)

Kříž září novotou

Blansko, Olešná – V blanenské místní části Olešná zrekonstruovali jednu kulturní památku. Kříž, který pochází z roku 1871, byl ve velmi špatném stavu. Proto bylo nutné provést jeho kompletní demontáž. Starý základ byl nahrazen novým, vyroben byl nový litinový kříž, socha Krista a žulový podstavec. Celkové náklady rekonstrukce dosáhly výše téměř sto padesáti tisíc korun. (bh)

Křest DVD o Boskovicích bude na veletrhu

Boskovice – Multimediální DVD o Boskovicích je připravené. Na trh bude uvedeno v sobotu třináctého prosince. Oficiálního křtu se pak dočká na veletrhu Region Tour 2009, kde bude zároveň sloužit jako nový produkt pro podporu cestovního ruchu. Prodávát se bude v infor-

mačním středisku v Boskovicích za sedmdesát korun.

„Hlavní část tvoří zfilmovaná pověst o zakladateli Boskovic ptáčníku Velenovi. Je kombinací animované a hrané formy. Humorným pojetím představuje město jak z pohledu historického, tak současného. Film režiro-

val Michal Griga, natáčel Bronislav Šmatera a ozvučil Pavel Vlach,“ vypočetl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

DVD se bude dát spustit jak ve stolních přehrávačích, tak na počítačích. Obsahuje pět hlavních kapitol. V jedné z nich jsou například zmíněny pravidelně

konané akce v Boskovicích, další seznamují zájemce s historií, možnostmi sportovního vyžití, zábavy a relaxace.

„DVD nechce ukázat vše z Boskovic. Klade si za cíl být ochutnávkou, která podnítl lidi, aby se do města osobně podívali,“ dodal Parma. (hrr)

mém zájmu, aby se naši žáci i jejich kantoři angličtinu naučili jen z učebnic a na kurzech, ale hlavně přímo v praxi,“ vysvětlil ředitel školy Vratislav Sedlák.

A to není ani zdaleka vše. V rámci zdokonalení jazykové výchovy se kunštátská škola přihlásila do grantu EU. V rámci hnutí Comenius nese název Bezpečná škola. „Postoupili jsme jako jedna z pěti škol v Evropské unii. Spolu s námi tedy budou např. problémy přichodu do školy, bezpečného pobytu ve škole, drog, šikany, vzájemných vztahů žáků i učitelů řešit také vybrané školy z Finska, Maďarska, Rumunska a Řecka,“ upozornil ředitel. A právě patnáct učitelů z těchto zemí zavítalo minulý týden do Kunštátu.

„Snažíme se zpracovat a řešit problémy, které se týkají školy. Kromě toho, že jsou hosté ze zahraničí společně s našimi učiteli rozdělení do pracovních skupin, jsme také navštívili vzdělávací zařízení v Rozseči a v Boskovicích. Zatím jsme teprve na začátku a vše je ve stádiu stanovení úkolů učitelům. Ale podmínkou grantu je, že se do něj musí zapojit stočlenné žákovské týmy. A to bude velice náročné,“ prozradil ředitel.

A jaké jsou konkrétní problémy v jednotlivých zemích? „Ve dvouhodinovém vystoupení měli zástupci každé ze zúčastněných škol specifikovat negativa, se kterými se u nich setkávají. Samozřejmě, velká spousta problémů je všude

stejných, jako např. boj proti drogám, šikaně, negativnímu vlivu médií na vývoj dítěte. Ale na druhé straně bylo zajímavé poslouchat, jaká mají kde specifika. Ve Finsku, které je na jednom z nejvyšších míst v úspěšnosti dětí na olympiádách a ve čtenářské gramotnosti, přerostlo soutěžení mezi školami až tak daleko, že se obávají o zdraví vývoj dítěte. Řekové zase řeší problémy malých prostor ve školách. Děti tam např. protestují proti vybavení škol tím, že se ve třídách zamykají přes noc a poškozují zařízení,“ vyjmenoval Vratislav Sedlák. V rámci komplexního poznání problematiky se další setkání budou konat postupně ve všech zúčastněných školách.

ZRCADLO

Regionální trh práce

Kdo má nárok na podporu v nezaměstnanosti?

Nárok na podporu v nezaměstnanosti nevzniká automaticky, musíte splnit několik podmínek. Za prvé, nárok máte, pokud jste vykonávali alespoň 12 měsíců v rozhodném období

zaměstnání nebo jinou výdělečnou činnost, která zakládá povinnost odvádět pojistné na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti, přičemž rozhodným obdobím

se pro posuzování nároku na podporu v nezaměstnanosti rozumí poslední 3 roky před zařazením uchazeče o zaměstnání do evidence uchazečů o zaměstnání. Za druhé, o poskytnutí podpory v nezaměstnanosti musíte požádat příslušný úřad práce, kde jste vedeni v evidenci uchazečů o zaměstnání. Za třetí, ke dni, k němuž má být podpora v nezaměstnanosti přiznána, nesmíte být požívatelem starobního nebo plného invalidního důchodu.

Do předchozího zaměstnání se započítává i náhradní doba zaměstnání, tj. doba:

- přípravy osoby se zdravotním postižením k práci,
- pobírání plného invalidního důchodu,
- osobní péče o dítě do 4 let věku,
- osobní péče o osobu, která se podle zvláštních právních předpisů považuje za osobu závislou na pomoci jiné osoby ve stupni II – středně těžká závislost, ve stupni III – těžká závislost, nebo ve stupni IV – úplná závislost, pokud s uchazečem o zaměstnání trvale žije



Rozvíjející se společnost
KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.
Blanenská 257, 66434 Kuřim
hledá do stálého pracovního poměru pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů, brusič na kulato
- Soustružník, frézař, obráběč kovů CNC
- Zámečnický nástrojář - pro montáž převodu kulíkových šroubů
- Pracovník elektroudržby s praxí v údržbě obráběcích strojů
- Vedoucí prodejce, strategický nákupčí
- Konstruktor

Nabízíme:

- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dle dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění
- Náborový příspěvek u dělnických profesí je 10 000 Kč a jeho platnost je do 31. 12. 2008.**

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634
e-mail: musilova@ks-kurim.cz



Dopravní podnik města Brna, a.s.
přijme do pracovního poměru

řidiče tramvají, trolejbusů, autobusů

Požadujeme:

- věk od 21 let
- řidičské oprávnění minimálně sk. B (v případě potřeby zajistíme rozšíření ze sk. B, C na D) a průkaz profesní způsobilosti řidiče)

Nabízíme:

- práci v rozvíjející se a stabilní firmě s jistotou výdělku
- zaměstnanecké výhody (např. 1 týden dovolené navíc, rodinné jízdny výhody, stravování, příspěvek na rekreaci, na penzijní připojištění)
- **náborové příspěvky:**
 - > pro držitele řidičského oprávnění sk. D a průkazu profesní způsobilosti řidiče, kteří nastoupí jako řidiči autobusů nebo řidiči trolejbusů
 - > pro držitele řidičského oprávnění sk. C, kteří nastoupí jako řidiči trolejbusů
 - > pro držitele řidičského oprávnění sk. B, kteří nastoupí jako řidiči tramvají
- možnost poskytnutí příspěvku na ubytování mimobrněnským řidičům autobusů a trolejbusů

Do vedlejšího zaměstnání přijmeme řidiče autobusů - držitele řidičského oprávnění sk. D + průkazu profesní způsobilosti

Bližší informace podá
osobní oddělení DPMB, a.s., Hlinky 151, Brno
telefon 543 171 222, 543 171 226



Pivovar Černá Hora, a.s.
hledá

**na výpomoc
spolehlivé osoby
na nárazový roznos tiskovin
ve vybraných obcích či městech:**

Lysice, Kunštát, Letovice, Velké Opatovice,
Rájec-Jestřebí, Boskovice, Jedovnice, Sloup,
Olešnice, Lipůvka, Adamov.

Zájemci hlase se
na e-mail: zachoval@pivovarch.cz

PODNIKATELSKÁ INZERCE

NÁBYTEK HAVLÍK
Kuchyňské studio
Těchovská 6, Blansko
(u pošty na ul. Masarykova)
Út, st, pá: 9-17 h, čt: 9-19 h
Tel.: 731 616 282
fax: 516 415 420
info@nabytek-havlik.cz
www.nabytek-havlik.cz

PROVIDENT - půjčka
- rychle, bez ručení,
- bez poplatků
již od 3 tisíc Kč.
Tel.: 602 558 537.

Hledáme
ČALOUNÍKA
pro provoz v Černé Hoře.
Tel.: 516 437 125, 604 533 028

PRODÁM FIRMU:
Zavedenou Půjčovnu svatebních
šatů 25 km SZ od Brna.
Rodinné důvody.
Rychlé jednání.
Tel.: 607 901 792

NEHTOVÉ STUDIO SÁRA
otevřeno 1. 12. 2008
zahajovací ceny
- modeláž 300,-
- doplnění 180,-
nám. Svobody 3,
678 01 Banská
tel.: 773 022 633

Pěkné vánoční stromky –
borovice lesní, černé
i smrky pichlavé
opět nabízí
Zahradnictví ŽIVA Lysice

KALAS KOLOS,
spol. s r.o.

Boskovice, Dřevařská 17, tel., fax: 516 453 448

e-mail: kolos@topnet.cz

Provádíme:

- kompletní stavební práce
- stavby na klíč
- hrubé stavby rodinných domků
- půdní vestavby, nadstavby
- rekonstrukce, modernizace
- inženýrskou a poradenskou činnost

KONKURZ

Rada Jihomoravského kraje podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlašuje konkurz na pracovní místo ŘEDITELE/KY příspěvkové organizace

Základní umělecká škola, Pozořice, okres Brno-venkov.

Požadavky:

1. předpoklady a odborná kvalifikace pro pracovní místo ředitele/ky školského zařízení podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění,
2. znalost školské problematiky a předpisů,
3. organizační a řídicí schopnosti.

K přihlášce přiložte materiály:

1. úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání),
2. doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně uvedení funkčního zařazení (např. pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.),
3. strukturovaný profesní životopis,
4. písemnou koncepci rozvoje školského zařízení v rozsahu max. 5 stran strojopisu,
5. výpis z evidence rejstříků trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
6. čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, v platném znění, (nedokládají uchazeči narození po 1. prosinci 1971),
7. originál lékařského potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce ředitele/ky (ne starší 3 měsíců),
8. písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkurzního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Předpokládaný nástup na pracovní místo ředitele/ky: 1. 2. 2009

Přihlášky s uvedenými doklady podejte do 30. 12. 2008 na adresu: Krajský úřad Jihomoravského kraje, do rukou pí J. Kuklové, Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno.

Obálku označte slovy: „Konkurz – neotvírat“

OKNOSTYL

DOKONALÁ OKNA
www.oknostyl.cz

ČSN EN ISO 9001:2001

Sleva 51% + 10% sleva na vše!

Akce časově omezena do konce roku 2008!

Nyní i 2 nové pobočky v Praze

Tišnov
Bměnská 185
T: 731 501 741

Blansko
Masarykova 14
T: 731 501 740

Brno
Bayerova 23
T: 774 635 606

Valašské Meziříčí
Polášková 17/6
T: 774 310 363

Žďár nad Sázavou
Strojírenská 371
T: 731 501 744

- 6-ti komorový aluoplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- kompletní realizace a příslušenství

SPORT BOB JEDOVNICE JE TU PRO VÁS NEJEN NA VÁNOCE!

Otevírací doba: Po - Pá 8.00-12.00
13.30-17.30
So - Ne 8.00-11.00

Nebo kdykoliv na čísle 777 836 856

Havlíčkovo náměstí 44
679 06 Jedovnice
Sportovní potřeby, oděvy a obuv

Organizace, školy a sportovní oddíly se SLEVOU.

NEBANKOVNÍ PŮJČKY

Půjčujeme zaměstnancům, důchodcům, ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	i s úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY
732 804 032

ZRCADLO

Ulaněnska a boskovická

Inzerce:
Tel. 773 987 178
e-mail:
inzerce.zrcadlo@centrum.cz

VÁNOČNÍ TRHY

středa 17.12.2008
pátek 19.12.2008
pondělí 22.12.2008

Hybešova ul., Blansko

Výstavba RD - projekt KRASOVÁ I.

Krasová leží východním směrem od města Blanska v blízkosti chráněné krajinné oblasti Moravský kras. Naleznete zde obecní úřad, školu, sportovní areál, místní hostinec, ale i značenou lokální cyklostezku. Jižním směrem od Krasové se rozkládá obec Jedovnice s rekreační oblastí u rybníka Olšovec.

Nabídka pozemků o výměře 750 až 900m² a následně výstavby samostatně stojících RD, vč. zajištění financování.

Inženýrské sítě
vodovod, kanalizace, plyn, elektřina

Dopravní dostupnost
Krasová-Brno: autobus 50min., auto 35min
Krasová-Blansko: autobus 30min., auto 20min

Zahájení výstavby: duben 2009
Dokončení výstavby: srpen 2010

informace o prodeji, rezervacích a nabídce typizovaných RD:

Společnost Urgenza, s.r.o.
p. Mokřý, mobil: 774 222 512

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODEJ
Prodám pultový mražák 240 l málo používaný, cena cca 1 800,- korun. Tel.: 723 199 235.
Prodám ořechy 28 Kč/kg. Tel.: 723 199 235.
Prodám Renault Megane Cabrio 1.6, 16V, 79KW, r.v. 2001, tach. 101 tisíc km, v kůži, el.střecha, alu kola, klima, vyhřív. sedadla, modrá metal., rádio, po technické, velmi dobrý stav. Spěchá, cena dohodou. Tel.: 731 161 816.
Prodám novostavbu DB 3+kk v Blansku Na Pískách. Tel. číslo: 608 514 339.
Prodám novostavbu DB 1+kk v Blansku Na Pískách. Tel. číslo: 773 248 470.

Alfa Romeo 146, r. v. 1996, naj. 126 000 km, 1,6 i, za 55 000 Kč. Tel.: 739 022 072.
Prodám 2pok. byt v OV - Blansko-Sever. Tel.: 723 892 394.
Prodám kombinovaný bojler 160 l - závěsný, cena 4500 Kč. Tel.: 721 305 595.
Prodám rohovou sedací soupravu 240x160 cm, levně. Tel. číslo: 603 738 816.
Prodám robustní vozík za os. auto. Po celkové generální opravě. Korba 145x132x35 cm. Snímatelné přední + zadní čelo. Rezervní kompletní kolo 8x4. Kola se při defektu nemusí rozebírat - demontáž jak u auta. Cena 6500 Kč. Tel. číslo: 603 293 707
Prodám AUDI 100 upravené na A6 - r. v. 1992 - sedan. Má OT-P+SPZ. Obsah 2800 cm, 6.válce

- benzin. Plná výtava - vše v elektrice. Recara v kůži, elektronky, Pioneer radio. Na přestavbu, díly nebo tuning. Cena 25000 Kč. Tel. č.: 603 293 707.
Prodám Renault 1,4, rok 1996, červená barva, stav dobrý, LPG dva roky staré. Cena dohodou. Tel. číslo: 739 658 702.
Prodám Ford Orion, STK do 7/09, cena 6000 Kč. Tel. číslo: 775 266 430.
Prodám DB 3+1 v Kunštátě, zděné jádro, volný od 11/08. Tel. číslo: 603 894 400.
Audi - prodám dílenskou příručku na opravy AUDI 100/A6 r. v. 1990 až 1997 - pro různé obsahy kubatur - 1000 Kč.
Nosič základní příčný na Audi - 600 Kč. Na Audi r. 90 až 96 - Medvěd blok tj. zamýkání řídicí páky proti krádeži + certifikát - 2000 Kč. Tel. číslo: 603 293 707
Prodám pozemek vhodný pro stavbu RD, rozloha 1047 m², IS na pozemku, obec Šošůvka. Cena dohodou, nejsem RK. Tel. číslo: 774 126 090.

Opel Meriva

Moje rodina. Můj život. Rodinný vůz znamená vůz pro celou rodinu. S Merivou si užijí nejenom mladí, ale i ti starší. Moderní technologie podvozku zajišťuje pocit bezpečí za volantem a aktivní bezpečnost, kterou od vozu Opel očekáváte.
První den moji rodiny. Seznamte se s novým vozem Opel Meriva. Můj malý monocab ve velkém stylu. Velký vnitřní prostor. A vždy spousta zábavy.
Má teta si dnes koupila nové boty. Potřebujete větší prostor na nohy? Potřebujete větší prostor pro zavazadla? Chcete více flexibility? Vítejte ve světě FlexSpace®.
Nákupní den mé tety. Spousta variant uspořádání sedadel. Spousta způsobů, jak vám Meriva ulehčí život. Meriva je brilantně chytrá. Systém sedadel FlexSpace® umožňuje Merivu bez námahy přeměnit z 5místného na 4-, 3-, 2místný nebo dokonce na jednomístný vůz - aniž byste museli vyjmout byť jen jediné sedadlo. Obě vnější zadní sedadla lze také posouvat - k sobě, dozadu a dopředu.
Bezpečnost pro celou rodinu. Ať už jedete kamkoli, ve dne či v noci, je dobré vědět, že ve vašem voze Opel Meriva jste ve velmi bezpečných rukou.
Když se řízení stane skutečným potěšením. Potěšení z jízdy v perfektním obalu. Strhující sportovní duch kombinovaný s užasnou všestranností, kterou vám přináší inovační koncepce FlexSpace® - jednoduše geniální.
Skladem bohatá škála výbav i motorizací s odběrem do konce roku.
Více informací o skladových vozech na tel.: 602 725 421.

KOUPĚ
Koupím garáž, nejlépe na Zborovcích, Blansko. Telefon číslo: 607 887 573.
Koupím starší klavír v přijatelném stavu, spěchá (ne křídlo). Tel. číslo: 516 463 030, 737 926 623
PRONÁJEM
Pronajmu byt 2+1, částečně zařízený v RD obec Kněžves. Buď starší manžel nebo studentka. Velice dobré spojení HD. Cena dohodou. Tel.: 516 463 030, 737 926 623
Hledám pronájem garáže pro větší auto - dodávku. Odměna i za správný tip. Tel.: 774 023 331.
Pronajmu i dlouhodobě byt 2+1 v Adamově na Komenského ul., 3. posch., vybavený, nejraději manželskému páru. Tel.: 723 892 394.
Daruji 7 křečků i s 2 ks teriáři. Tel.: 603 809 864.

Nové ceny Opel Meriva již za 269 900 Kč



Kombinovaná spotřeba 5,0-7,8 l/100 km. Emise CO₂: 135-188 g/km.
Zobrazení modelu je ilustrativní.

Váš Opel partner

RENOCAR, a. s.,
autorizovaný dealer Opel,
Řípská 5c, 627 00 BRNO, tel.: 602 725 421
email: ivan.mavrev@renocar.cz, www.renocar.cz

INZERCE
Tel.: 773 987 178

e-mail:
inzerce@zrcadlo.net

ZRCADLO

Vysoké školství

Studium na vysoké škole v Boskovicích



(z programu *Hospodářská politika a správa*) a **Management obchodní činnosti** (z programu *Ekonomika a management*). Délka studia jsou tři roky kombinovanou (dálkovou) formou, studium je bezplatné. Absolvent získá titul Bc. a může navázat na magisterské studium na MZLU v Brně nebo na jiné vysoké škole.

Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola, Boskovice, Hybešova 53, dlouhodobě spolupracuje s Provozně ekonomickou fakultou Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity v Brně.

Spolupráce s MZLU v Brně byla navázána v souvislosti se vznikem vyšší odborné školy v Boskovicích v roce 1996, kdy pedagogové z MZLU externě vyučovali některým odborným předmětům na VOŠ (například podnikové ekonomice, manažerské ekologii, agropodnikání). Mnozí z nich byli vedoucími nebo oponenty absolventských

prací studentů VOŠ a stali se tak členy zkušebních komisí absolutoria, případně byli jmenováni předsedy komise. Tato spolupráce trvá i nadále a neustále se rozvíjí.

Ing. Jindřichu Friedlovi, řediteli školy, se podařilo rozšířit spolupráci s Provozně ekonomickou fakultou MZLU v Brně a díky tomu mají zájemci o vysokoškolské studium možnost studovat přímo v Boskovicích v budově vyšší odborné školy na ulici Hybešova. Obory bakalářského studia, které jsou uchazečům o studium nabízeny, jsou v současné době dva, a to **Finance**

studium zahajuje škola každý semestr již od 8. února 2008. V současné době studuje v Boskovicích ve dvou semestrech 103 studentů a 15. prosince 2008 bude konat přijímací zkoušky celkem 62 uchazečů (z toho na obor Finance 29, na obor Management obchodní činnosti 33). Přijímací zkoušky se konají z matematiky a z cizího jazyka.

Škola vychází vstřícně k uchazečům z praxe tím, že jim pomáhá osvěžit si své vědomosti k úspěšnému vykonání přijímacích zkoušek v **přípravných kurzech**, které organizuje dvakrát do roka (vždy od října do prosince, nebo

od února do dubna). Je možno si zvolit matematiku a cizí jazyky – angličtinu, němčinu a ruštinu. Po absolvování přípravných kurzů je úspěšnost přijetí uchazečů kolem 90 %.

Absolventi středních škol s maturitní zkouškou mohou také studovat na vyšší odborné škole v Boskovicích, která má připraveny čtyři nové vzdělávací programy **Ekonomika a podnikání (se zaměřením na Finanční řízení podniku a Daňové poradenství), Finančnictví a bankovníctví, Cestovní ruch a Diplomovaná všeobecná sestra**. Přihlášky ke studiu je možné podávat do konce května 2009 a přijímací řízení se koná bez přijímacích zkoušek. Absolvent získá titul diplomovaný specialista - DiS.

Více informací lze získat na webových stránkách školy www.vassboskovice.cz, nebo je telefonicky podá zástupkyně ředitele školy RNDr. Milada Hudcová na čísle 511 123 110 nebo studijní referentka Martina Greplová na čísle 511 123 125

Rozhodnutí na celý život

www.mmms-mba.cz

MEZINÁRODNÍ MANAŽERSKO-MARKETINGOVÉ STUDIUM

Po absolvování je možno pokračovat ve studiu se zaměřením do A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, O, P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y, Z, AA, AB, AC, AD, AE, AF, AG, AH, AI, AJ, AK, AL, AM, AN, AO, AP, AQ, AR, AS, AT, AU, AV, AW, AX, AY, AZ, BA, BB, BC, BD, BE, BF, BG, BH, BI, BJ, BK, BL, BM, BN, BO, BP, BQ, BR, BS, BT, BU, BV, BW, BX, BY, BZ, CA, CB, CC, CD, CE, CF, CG, CH, CI, CJ, CK, CL, CM, CN, CO, CP, CQ, CR, CS, CT, CU, CV, CW, CX, CY, CZ, DA, DB, DC, DD, DE, DF, DG, DH, DI, DJ, DK, DL, DM, DN, DO, DP, DQ, DR, DS, DT, DU, DV, DW, DX, DY, DZ, EA, EB, EC, ED, EE, EF, EG, EH, EI, EJ, EK, EL, EM, EN, EO, EP, EQ, ER, ES, ET, EU, EV, EW, EX, EY, EZ, FA, FB, FC, FD, FE, FF, FG, FH, FI, FJ, FK, FL, FM, FN, FO, FP, FQ, FR, FS, FT, FU, FV, FW, FX, FY, FZ, GA, GB, GC, GD, GE, GF, GG, GH, GI, GJ, GK, GL, GM, GN, GO, GP, GQ, GR, GS, GT, GU, GV, GW, GX, GY, GZ, HA, HB, HC, HD, HE, HF, HG, HH, HI, HJ, HK, HL, HM, HN, HO, HP, HQ, HR, HS, HT, HU, HV, HW, HX, HY, HZ, IA, IB, IC, ID, IE, IF, IG, IH, II, IJ, IK, IL, IM, IN, IO, IP, IQ, IR, IS, IT, IU, IV, IW, IX, IY, IZ, JA, JB, JC, JD, JE, JF, JG, JH, JI, JJ, JK, JL, JM, JN, JO, JP, JQ, JR, JS, JT, JU, JV, JW, JX, JY, JZ, KA, KB, KC, KD, KE, KF, KG, KH, KI, KJ, KK, KL, KM, KN, KO, KP, KQ, KR, KS, KT, KU, KV, KW, KX, KY, KZ, LA, LB, LC, LD, LE, LF, LG, LH, LI, LJ, LK, LL, LM, LN, LO, LP, LQ, LR, LS, LT, LU, LV, LW, LX, LY, LZ, MA, MB, MC, MD, ME, MF, MG, MH, MI, MJ, MK, ML, MM, MN, MO, MP, MQ, MR, MS, MT, MU, MV, MW, MX, MY, MZ, NA, NB, NC, ND, NE, NF, NG, NH, NI, NJ, NK, NL, NM, NN, NO, NP, NQ, NR, NS, NT, NU, NV, NW, NX, NY, NZ, OA, OB, OC, OD, OE, OF, OG, OH, OI, OJ, OK, OL, OM, ON, OO, OP, OQ, OR, OS, OT, OU, OV, OW, OX, OY, OZ, PA, PB, PC, PD, PE, PF, PG, PH, PI, PJ, PK, PL, PM, PN, PO, PP, PQ, PR, PS, PT, PU, PV, PW, PX, PY, PZ, QA, QB, QC, QD, QE, QF, QG, QH, QI, QJ, QK, QL, QM, QN, QO, QP, QQ, QR, QS, QT, QU, QV, QW, QX, QY, QZ, RA, RB, RC, RD, RE, RF, RG, RH, RI, RJ, RK, RL, RM, RN, RO, RP, RQ, RR, RS, RT, RU, RV, RW, RX, RY, RZ, SA, SB, SC, SD, SE, SF, SG, SH, SI, SJ, SK, SL, SM, SN, SO, SP, SQ, SR, SS, ST, SU, SV, SW, SX, SY, SZ, TA, TB, TC, TD, TE, TF, TG, TH, TI, TJ, TK, TL, TM, TN, TO, TP, TQ, TR, TS, TT, TU, TV, TW, TX, TY, TZ, UA, UB, UC, UD, UE, UF, UG, UH, UI, UJ, UK, UL, UM, UN, UO, UP, UQ, UR, US, UT, UY, UZ, VA, VB, VC, VD, VE, VF, VG, VH, VI, VJ, VK, VL, VM, VN, VO, VP, VQ, VR, VS, VT, VU, VV, VW, VX, VY, VZ, WA, WB, WC, WD, WE, WF, WG, WH, WI, WJ, WK, WL, WM, WN, WO, WP, WQ, WR, WS, WT, WU, WV, WW, WX, WY, WZ, XA, XB, XC, XD, XE, XF, XG, XH, XI, XJ, XK, XL, XM, XN, XO, XP, XQ, XR, XS, XT, XU, XV, XW, XX, XY, XZ, YA, YB, YC, YD, YE, YF, YG, YH, YI, YJ, YK, YL, YM, YN, YO, YP, YQ, YR, YS, YT, YU, YV, YW, YX, YY, YZ, ZA, ZB, ZC, ZD, ZE, ZF, ZG, ZH, ZI, ZJ, ZK, ZL, ZM, ZN, ZO, ZP, ZQ, ZR, ZS, ZT, ZU, ZV, ZW, ZX, ZY, ZZ

Maximum pro vrcholové řídicí pracovníky, majitele a jednatele firem z ČR a Polska.

Program - strategické řízení, management nového tisíciletí řízení změn, finanční, lidských zdrojů, situační úlohy...

MMMS - organizováno ve spolupráci s Univerzitou B. Ažarskiego v Katowicích - Polsko, čtyřletými a dvě třídenní soustředění v průběhu 1 roku, konaných na území ČR, Polska a Slovenska (Brno, Pešťany, Katowice)

Zahájení - květen 2009
Přihlášky - průběžně do celkového počtu patnácti posluchačů
Vše tlumočeno do českého jazyka

Bližší informace: Vysoké učení technické v Brně, Fakulta podnikatelská, Kolejni 4, 612 00 Brno
tel.: 541 146 912, fax: 541 143 781, mobil: 602 486 236
e-mail: mikulec@fm.vutbr.cz
<http://www.mmms-mba.cz>

DOMINICAN UNIVERSITY
INSTITUTE OF BUSINESS

titul MBA z Dominican University v Chicagu?

Co všechno můžete získat?

- mezinárodní uznávaný titul MBA
- udělený Dominican University po 2 letech studia
- zvýšení osobní hodnoty na trhu práce
- v mezinárodním měřítku a získání nových kontaktů

Pro závaznou přihlášku a ocnovou kalkulaci nás kontaktujte.

- studium je akreditováno akreditačními asociacemi v USA (NCA-CASI a ACBSP)
- distanční víkendová forma studia je realizována na FP VUT v Brně jedenkrát za měsíc
- účastník je posluchačem VUT v Brně a současně i Dominikánské univerzity v Chicagu
- zahájení studia: 23. 1. 2009
- najdete nás na <http://www.us-mba.cz>

Informace:
Doc. Ing. Luděk Mikulec, CSc.
tel.: +420 541 146 912
fax: +420 541 143 781

mobil: +420 602 486 236
e-mail: mikulec@fm.vutbr.cz



NABÍZÍ

PRO AKADEMICKÝ ROK 2009/2010
TYTO STUDIJNÍ OBORY:

Bakalářské studium (3 roky – prezenční)

- Informatika
- Matematické metody v ekonomii
- Statistické metody v ekonomii
- Statistika a ekonometrie
- Sociálně-ekonomická demografie
- Podnikové informační systémy

Navazující magisterské studiu (2 roky)

- Aplikovaná informatika
- Kvantitativní metody v ekonomice.

Fakulta informatiky a statistiky VŠE v Praze zve všechny zájemce o studium na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

dne **17. ledna 2009 (sobota) od 10.00 hod.**

ve **VENCLOVSKÉHO AULE VŠE v PRAZE**

Zájemci budou mimo jiné informováni o možnosti přijetí ke studiu bez přijímacích zkoušek

Kontakty

Adresa: nám. W. Churchilla 4, 130 67 Praha 3
Webové stránky: <http://www.vse.cz>, <http://fis.vse.cz>
Fax: 224 095 400

Bakalářské studium:
p. Sedláčková, tel.: 224 095 441, e-mail: sedlacko@vse.cz



Fakulta stavební VŠB – TU Ostrava
nabízí pro rok 2009/2010
studium ve čtyřletých bakalářských programech:

Bakalářský studijní program **Stavební inženýrství**
v prezenční i kombinované formě studia se studijními obory:

- Geotechnika
- Městské stavitelství a inženýrství
- Správa majetku a provoz budov (pouze prezenční forma studia)
- Stavební hmoty a diagnostika staveb
- Dopravní stavby
- Prostředí staveb
- Příprava a realizace staveb
- Dopravní inženýrství

Absolventi tohoto programu mohou pokračovat v navazujícím magisterském programu **Stavební inženýrství** (doba studia 1,5 roku) se studijními obory:

- Geotechnika
- Městské stavitelství a inženýrství
- Stavební hmoty a diagnostika staveb
- Dopravní stavby
- Konstrukce staveb
- Prostředí staveb

Bakalářský studijní program **Architektura a stavitelství** pouze v prezenční formě studia se studijním oborem stejného názvu.

Absolventi tohoto programu mohou pokračovat v navazujícím magisterském studijním programu a oboru Architektura a stavitelství (doba studia 2 roky), nebo ve studijních oborech navazujícího magisterského studijního programu **Stavební inženýrství**.

Fakulta stavební VŠB – TU Ostrava pořádá dne **22. ledna 2009 Den otevřených dveří**. Zahájení proběhne v 9.00 hodin v Nové aule v areálu VŠB – TU Ostrava, ul. 17. listopadu 15, Ostrava-Poruba.

Přihlášku ke studiu je možno podat do **31. 3. 2009** pro 1. kolo přijímacího řízení a do **20. 7. 2009** pro 2. kolo na adresu na adresu Studijní oddělení FAST VŠB – TU Ostrava, L. Poděštil 1875/17, 708 33 Ostrava-Poruba.

Podrobnější informace na tel. číslech 597 321 320 (prezenční bakalářské studium), 597 321 386 (prezenční navazující magisterské studium) a 597 321 346 (kombinovaná forma bakalářského i navazujícího magisterského studia) nebo na www.fast.vsb.cz.



zdraví je dar

VŠEM NAŠIM KLIENTŮM DĚKUJEME ZA PŘÍZEŇ A ZE SRDCE PŘEJEME KRÁSNÉ PROŽITÍ VÁNOC A ZDRAVÝ NOVÝ ROK!

Ani v čase svátečním však nezahálíme. Nadále přispíváme např. na očkování proti klíšťové encefalitidě (včetně první dávky) **1000 Kč!** Příspěvek platí též na očkování proti žloutence (A, B, AB) či meningokoku. V kombinaci s dalšími příspěvky tak od nás může rodina s dětmi získat třeba **9000 Kč** za rok!

VÍCE INFORMACÍ NA WWW.ZPMVCR.CZ NEBO **844 121 121**.

 **ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA
MINISTERSTVA VNITRA ČR**
Zdraví jako vášně!

kalendář akcí

úterý 9. prosince

Blansko – Klub Ratolest v 9 hod.: Psychomotorický vývoj dítěte, beseda s fyzioterapeutkou Kateřinou Buřtovou.

Blansko – Kino v 19.30 hod.: ABBA Revival, koncert.

Boskovice – Dům dětí a mládeže ve 14.45 hod.: Boj o zlaté ostrovy, zábavná hra pro děti od osmi let.

Boskovice – Základní umělecká škola v 17 hod.: Setkání s hudbou 20. století - třídní klavírní koncert žáků Mgr. Keršnerové.

Kunštát – Nám. krále Jiřího v 15 hod.: Vypouštění balónků s přáním Ježíškovi.

Letovice – Kulturní dům v 18 hod.: Betlémy a vánoční zvyky, vernisáž výstavy (více na str. 4).

Lysice – Farní sál v 9.30 hod.: Vánoční andělská dílnička.

středa 10. prosince

Blansko – Senior centrum v 15 hod.: Vánoční koncert Komorního orchestru.

Blansko – Zámek v 19 hod.: Vánoční zámekový koncert Komorního orchestru města Blanska, dirigent Gabriel Rovňák, sólisté Eva Nečasová – soprán, Zdeněk Krupica – baryton, Lada Fedorová – housle.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Večer s Kotlíkem č. 119 – Okolo Kapverdských ostrovů, povídání Víta Grulichy.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

čtvrtek 11. prosince

Blansko – Muzeum v 17 hod.: Sakrální motivy v blanenské umělecké litině, vernisáž výstavy, v 17.30 hod.: Betlémy ze sbírky Naděždy Parmové, vernisáž výstavy.

Blansko – Kino v 19.30 hod.: Vánoční koncert sourozenců Ulrichových se skupinou Javory.

Blansko – Dělnický dům v 19.30 hod.: Vánoční koncert Petra Bendeho a jeho hostů.

Boskovice – Základní umělecká škola v 16.30 hod.: Třídní flétnový koncert žáků L. Koryčánkové.

Boskovice – Synagoga v 18 hod.: Vánoční koncert pěveckého kvarteta Jako, renesanční písně, spirituály, vánoční písně a koledy pod uměleckým vedením Hany Korkáčkové a za kytarového doprovodu Jiřího Kučerovského, host Ludmila Dohnáková.

Kunštát – Kulturní dům v 19 hod.: Čtyři pokoje do zahrady, divadelní představení (více na str. 4).

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.

pátek 12. prosince

Blansko – Klub důchodců v 15 hod.: K tanci a poslechu hraje Lipka.

Blansko – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: III. adventní koncert, hrají a zpívají Perličky a Gymbeat – pěvecký sbor a kapela Gymnázia Blansko.

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Vánoční koncert, Lenka Zářická – zpěv, Markéta Cabajová – flétna, Tomáš Matina – kytara, loutna.

Boskovice – Masarykovo nám. v 9 hod.: Vánoční jarmark tradičních řemesel a výrobků (více na str. 2).

Boskovice – Dům dětí a mládeže ve 13 hod.: Počítačové odpoledne.

Letovice – Sál ZUŠ Letovice v 18 hod.: Adventní koncert Camerata Brunae, sólisté Daniela Straková-Šedrlová, Martin Hammerle.

Rájec-Jestřebí – Kostel Všech svatých v 19.30 hod.: Adventní koncert, hraje Ensemble Martinů.

Sulíkov – Tvořivá školička v 18 hod.: Vernisáž výstavy obrazů Jany Hejlové.

sobota 13. prosince

Blansko – Katolický dům v 8.30 hod.: Vánoční dílna, výroba dárků.

Blansko – Zimní stadión ve 13.45 hod.: Maškarní karneval na leď (více na str. 4).

Blansko – Lažánky v 15 hod.: Rozsvícení vánočního stromu spojené s výstavkou historických pohlednic Lažánek.

Boskovice – Masarykovo nám. v 8 hod.: Vánoční jarmark tradičních řemesel a výrobků (více na str. 2).

Černovice – Kulturní dům v 9.30 hod.: Výstava a degustace jablek.

Letovice – Zámek v 9 hod.: Adventní vánoční trhy, řemesla, koledy, ochutnávky.

Lipovec – Základní škola v 9 hod.: Pracovní dílna, malování na hedvábí a výroba šperků.

Lhota Rapotina – Kulturní dům ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Medium.

Lomnice – Sokolovna v 15 hod.: Maňáskové divadlo pro děti.

Lysice – Zámek v 10 hod.: Tradiční zámecká zabijačka (více na str. 1).

Lysice – Hostinec U labutě v 10 hod.: Turnaj v mariáši.

Rájec-Jestřebí – Gymnázium v 16 hod.: Mikulášská besídka.

Sloup – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Akcent.

Voděradý – Kulturní dům v 17 hod.: Vodník Mařenka, repríza úspěšného divadelního představení ochotnického souboru DIVOOCH.

neděle 14. prosince

Blansko – Kostel sv. Martina v 16 hod.: Adventní muzicírování, vystoupí učitelé Soukromé základní umělecké školy Blansko, absolventi a dětský pěvecký sbor

Blansko – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: IV. adventní koncert, vystoupí brněnská folková skupina Terebint.

Boskovice – Evangelický kostel v 18 hod.: Vánoční kostel, účinkují Rula Macháčová – zpěv, Lenka Fojtová – varhany, Radka Kraténová – příčná flétna, Lydia Golubková – el. klavír, Zdeněk Kotouček – housle.

Kunštát – Zámek v 17 hod.: Adventní koncert, hraje Komorní smyčcový soubor ZUŠ Letovice.

Letovice – Zámek v 9 hod.: Adventní vánoční trhy, řemesla, koledy, ochutnávky.

Letovice – Kulturní dům ve 14 hod.: Adventní dílničky pro veškeré lidičky.

Lipovec – Sokolovna v 15 hod.: Vánoční besídka školy.

Lhota Rapotina – Kostel v 16 hod.: Vánoční koncert souboru Rastislav.

Lysice – Zámek v 9 hod.: Prohlídka vánočně vyzdobeného zámu.

Šebetov – Kulturní dům ve 14 hod.: Beseda s občany.

Vanovice – Kulturní dům ve 14 hod.: Vánoční koncert, vystoupí pěvecký sbor Vlastimil a žáci ZŠ Vanovice.

pondělí 15. prosince

Adamov – Kulturní středisko v 17.30 hod.: Koncert skupiny Poutníci.

Boskovice – Mateřské centrum v 15 hod.: Vánoční besídka.

Olešnice – Radnice v 16 hod.: Koncert žáků ZUŠ Letovice.

Velké Opatovice – Malá scéna stálého kina v 17 hod.: Vánoční koncert, vystoupí žáci a učitelé ZUŠ Velké Opatovice v sólovém a komorním seskupení.

provoz lázní v Boskovicích

Plavecký bazén

Úterý 9. 12. 6.30 - 7.50 hod., 12 - 15.30 hod., 18 - 21 hod.

Středa 10. 12. 6.30 - 15.30 hod. a 19.30 - 21 hod.

Čtvrtek 11. 12. 6.30 - 9.30 hod., 12 - 13 hod. a 18 - 21 hod.

Pátek 12. 12. 6.30 - 7.50 hod., 12 - 16 hod. a 17 - 21 hod.

Sobota 13. 12. 9 - 12 hod. a 15 - 21 hod.

Neděle 14. 12. 9 - 20 hod.

Rekreační bazén

Úterý 9. 12. 12 - 17 hod., 18 - 21 hod.

Středa 10. 12. 11 - 17 hod. a 18 - 21 hod.

Čtvrtek 11. 12. 11 - 15.30 hod. a 18 - 21 hod.

Pátek 12. 12. 9.30 - 16 hod. a 17 - 21 hod.

Sobota 13. 12. 9 - 12 hod. a 15 - 21 hod.

Neděle 14. 12. 9 - 20 hod.

kina

Blansko

10. v 7.30 hod. Kabinet doktora Caligariho.

12. v 17.30 hod. Královský portrét bez zlaceného rámu – Vzdušné zámky.

12. a 13. ve 20 hod. Cesta do středu Země.

14. v 15 hod. Představení pro děti: Ratatouille.

14. v 17.30 a 20 hod. Cesta do středu Země.

15. v 17.30 a 20 hod. Quantum of Solace.

Boskovice

9. v 19.30 hod. Naděje – dokumentace Holocaustu a Totálně nasazené mláď.

10. v 19.30 hod. Otevřené oči.

10. v 17 hod. Juno.

11. v 17 a 19.30 hod. Juno.

12. a 13. v 17 a 19.30 hod. Děti noci.

14. v 17 hod. Děti noci.

14. v 15 hod. Vall – I.

14. v 19.30 hod. Slepé lásky.

15. v 17 a 19.30 hod. Muzikál ze střední 3: Maturitní ročník.

Doubravice

11. v 18 hod. Nestyda.

Jedovnice

9. v 19 hod. Hellboy II: Zlatá armáda.

Letovice

9. a 10. v 19.30 hod. Zrcadla.

13. a 14. v 19.30 hod. Nestyda.

Olešnice

12. v 17 hod. Veverka a kouzelná mušle.

12. v 19 hod. Česká republika.

Rájec-Jestřebí

12. v 18 hod. Kočár do Vídně.

Sloup

10. v 19 hod. Nestyda.

Šebetov

12. v 19.30 hod. Juno.

Velké Opatovice

12. v 19.30 hod. Děti noci.

kam za sportem

pátek 12. prosince

Kuželky: TJ ČKD Blansko C – Čejkovice (19.00), divize, kuželna TJ ČKD Blansko.

sobota 13. prosince

Basketbal: BBK Ives Blansko – Kroměříž (9.00, 11.00), oblastní přebor starší mimichlapci, hala ASK Blansko.

Hokej: Rájec-Jestřebí – Letovice (16.00), Blansko B – Sloup (18.30), okresní přebor mužů, ZS Blansko.

Kuželky: TJ ČKD Blansko B – Sokol Machová (13.00), divize, kuželna TJ ČKD Blansko.

Stolní tenis: TJ ČKD Blansko – SK Jihlava (10.00), TJ ČKD Blansko – Spartak Pelhřimov (15.00), II. ženy, TJ ČKD Blansko – Slatina A, divize muži, herňa TJ ČKD Blansko.

Volejbal: TJ ČKD Blansko – TJ Junior Brno (10.00), krajská soutěž ženy, hala TJ ČKD Blansko. TJ Minerva Boskovice – TJ ČKD Blansko (10.00, 13.00), krajská soutěž juniorky, tělocvična ZŠ Slovákova.

neděle 14. prosince

Hokej: Březina – Adamov (11.30), okresní přebor mužů, ZS Blansko.

Stolní tenis: TJ ČKD Blansko – Průkopník Brno A (10.30), divize muži, herňa TJ ČKD Blansko.

Volejbal: TJ Minerva Boskovice – SK Nový Liskovec (10.00, 13.00), krajská soutěž kadetky, tělocvična ZŠ Slovákova.

pohotovost

Rozpis stomatologické LSPP

Služba je sloužena od 8 do 12 hodin

Boskovická část

- 13. 12. MUDr. Šumberová, Lysice, Komenského 429 * 516 472 227
- 14. 12. MUDr. Žilka, Benešov, 19 * 516 467 313
- 20. 12. MUDr. Adamová, Letovice, Masaryk. nám. 18 * 516 474 018
- 21. 12. MUDr. Adámková, Kunštát, nám. ČSČK 38 * 516 462 203
- 24. 12. MUDr. Fenyk, Letovice, Tyršova 15 * 516 474 310
- 25. 12. MUDr. Grénarová, Boskovice, Vodní 95 * 516 494 204
- 26. 12. MUDr. Chatrná, Boskovice, Lidická 8 * 516 453 998
- 27. 12. MUDr. Chatrný, Boskovice, Lidická 8 * 516 456 109
- 28. 12. MUDr. Jaklová, Boskovice, B. Smetany 24 * 516 454 046
- 1. 1. MUDr. Kopáčková, Letovice, A. Krejčího 1a * 516 474 369

Blanenská část

- 13. 12. MUDr. Vrtělová Políkl. Blansko, Sadová 33 * 516 488 455
- 14. 12. MUDr. Well Adamov, Smetanovo nám. 327 * 516 447 605
- 20. 12. MUDr. Blaťák Černá Hora, Zdrav. středisko * 516 437 257
- 21. 12. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b * 516 418 788
- 24. 12. MUDr. Hepp Rájec, Šafrance 101 * 516 434 055
- 25. 12. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko * 516 432 138
- 26. 12. MUDr. Hošák Adamov, U Kostela 4 * 516 446 428
- 27. 12. MUDr. Jilková Rájec, Ol. Blažka 145 * 516 410 786
- 28. 12. MUDr. Juráková Blansko, Pražská 1b * 516 418 787
- 1. 1. MUDr. Klapušová Políkl. Blansko, Sadová 33 * 516 488 452

Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna i nadále na Karáskově náměstí č. 11, Brno-Židenice, od 19 do 7 hod. ve všední dny a nepřetržitě o svátcích, tel.: 548 424 248.

zrcadlo výsledků

basketbal

OP II muži: ASK Blansko B – ASK Blansko C 54:75. Blansko C – Blansko B 88:76.

1. Blansko C	12	8	4	922:774	20
2. Zlín B	10	9	1	769:623	19
3. Kuřim	11	8	3	707:653	19
4. Tišnov	10	7	3	718:609	17
5. Kyjov	10	7	3	750:695	17
6. Znojmo A	11	5	6	836:801	16
7. Kroměříž B	10	4	6	658:660	14
8. U.Brod B	10	4	6	549:597	14
9. Jihlava B	10	4	6	641:699	14
10. Vyškov	10	4	6	624:691	14
11. Blansko B	12	3	9/1	669:849	14
12. Slavičín	10	0	10	580:772	10

Sdružený OP muži: V. Meziříčí – Adamov 58:80. Basketsport Boskovice – Znojmo B 91:61. Střelice – Adamov 46:53. Boskovice – Podolí 62:92.

1. Bystrice	10	8	2	780:578	18
2. Podolí	10	8	2	793:718	18
3. Adamov	10	7	3	697:593	17
4. Boskovice	10	7	3	755:668	17
5. Babice B	10	6	4	744:655	16
6. Střelice	10	3	7	663:663	13
7. V.Meziříčí	10	1	9	600:744	11
8. Znojmo B	10	0	10	406:819	10

Oblastní přebor ženy: Univerzita B – ČKD Blansko 76:49. Junior – ČKD Blansko 84:63.

1. Žďár	7	7	0	454:312	14
2. Univerzita B	7	6	1	497:419	13
3. Tesla	7	5	2	440:319	12
4. Junior	7	4	3	480:422	11
5. Blansko	7	3	4	423:464	10
6. VFU Brno	7	1	6	290:404	8
7. Tišnov	7	1	6	356:472	8
8. Ratiškovice	7	1	6/1	316:444	7

Oblastní přebor starší minidívky: V. Meziříčí – ČKD Blansko 40:44 a 35:39. TJ Žďár n/S – TJ ČKD Blansko 76:16 a 89:15.

hokej

Okresní přebor: HC Blansko B – Lysice 8:2 (4:2, 1:0, 3:0), Zukal 4,

z redakční pošty



Poslední kolo Poháru federací sezóny 2007-2008 se konalo v Bratislavě. Startovaly i cvičenky z blanenské sportovní láně. V konkurenci třinácti klubů z České a Slovenské republiky si vedla výborně děvčata týmu sportovního aerobiku Aerobic Team Orel Blansko. Zlepšila si nejen své bodové hodnocení, ale i v umístění poskočila zase o pár schodků výše. V konkurenci týmů z Brna, Liberce, Prahy, Zlína, Znojma, Bratislavy, Nitry a dalších se dokázala probíjet do lepší poloviny startovního pole.

V individuálních sestavách dosáhla nejlepšího výsledku Dominika Pernicová. V závodech trio se Nela Šenková, Dominika Pernicová a Veronika Kaldová umístily na dvanáctém místě a v soutěži skupin obsadily Karolína Bojanovská, Pavlína Filoušová, Hana Zouharová, Dominika Pernicová, Nela Šenková a Veronika Kaldová šestou příčku.

Poslední víkend v listopadu tak ukončil sérii soutěží pořádaných společně v České a Slovenské republice. Celkové umístění v sezóně 2007-2008 pro nás dopadlo nad očekávání dobře. I když jsme v této soutěži patřili k úplným nováčkům a nemohli jsme se účastnit všech soutěžních kol, zařadili jsme se do lepší poloviny a ve skupinových kláních jsme se dostali na čtvrtou příčku.

Ivana Klimešová

Ohlédnutí za podzimní sezónou v moravskoslezské divizi žen Okresním celkům vládne Rakovec

Vladimír Zřídka Veselý

Blanensko a Boskovicko - Ženský fotbal doznal v probíhající sezóně na Moravě a ve Slezsku změny. Místo dvou skupin II. ligy byly zřízeny jedna skupina II. ligy a tři divize rozdělené podle regionů. V nich bojuje dvacet pět celků o jediné postupové místo, o něž se utkají vítězové skupin v baráži.

Týmy z našeho okresu jsou zařazeny do skupiny C, k nimž byly přiřazeny jedenáctky z Moravských Budějovic a Nového Města na Moravě. Výhodou skupiny je sice snížení nákladů na cestování, ovšem zaostává sportovní kvalita. Malý počet zápasů zkrátil sezónu na minimum, je znát každá ztráta bodů. Ta také ovlivnila tabulku po podzimní části. Věvodí jí SK Moravské Budějovice a SFK Vrchovina.

Za nimi je s třídobovým odstupem Rakovec Kotvrdovice, který vede peloton pronásledovatelů z blanenského okresu. Kvarteto trenérů dokázalo ze šikovného kádru kotvrdovických fialek vyždímat téměř maximum. V nejslabším celku jarní části sezóny 2007/2008 se stabilizovala základní jedenáctka, která dokázala, že fotbal hrát umí. Povinná vítězství nad celky ze dna tabulky dokázala vyšperkovat remízou v Novém



Turnaj. Fotbalistky startovaly i na turnaji Hyundai Cup ve Vilemovicích.
Foto Bohumil Hlaváček

Městě. Mrzet může snad jen domácí remíza se Sokolem Lažany. Celek věvodí tabulce zápasů hraných venku, když ve čtyřech utkání ztratil pouhý bod.

Nevyzpytatelný celek z Lažan začal soutěž drtivým vítězstvím 12:1 nad Ráječkem, ale v dalším průběhu už to tak slavné nebylo. Překvapila bodová ztráta doma s Drnovicemi po remíze 0:0 a hlavně odevzdané výkony venku, o čemž svědčí vysoké poráž-

ky 0:5 v Mor. Budějovicích a 0:6 v Novém Městě. Celku se nedařilo střelecky, kromě zápasu s Ráječkem dokázal v dalších šesti skórovat jen třikrát.

Očekávalo se, že Kunštát hodně utrpí odchodem hráček, které zde byly na hostování z Boskovic, ale opak byl pravdou. Výnikající defenzíva dokázala potrápiti všechny soupeře. Až se zlepši ve hře dopředu, budou velmi nebezpečné.

Lehko v přípravě, těžko v boji. Tak se dají parafrázovat výkony Formanu Boskovice. Celek, který v přípravě doslova válcoval každého soupeře, záhy poznal, že boje o mistrovské body jsou o něčem jiném. Široký kádr s nejlepšími podmínkami pro přípravu přehrával výrazně dva nejslabší celky soutěže, ale v ostatních zápasech se trápil, o čemž svědčí jen dva vstřelené góly.

Ženský fotbal v Drnovicích stagnuje. Hlavní příčinou je nedostatek hráček. Ty si dokázaly poradit jen s nováčkem z Ráječka a urvat bod v Lažanech. V ostatních případech tahaly za kratší konec.

V Ráječku se dala dohromady sympatická jedenáctka mladých děvčat, ale zatím na soutež nestačí. Podotýkám zatím, protože celek bez jakýchkoliv zkušeností postupem času určitě vyraje. Začínaly tak všechny týmy. Hlavně se nesmí nechat odradit třemi dvoucifernými porážkami a dalšími dvěma o devět s daleko zkušenějšími soupeřkami.

podzimní tabulka

1. M. Budějovice	7	6	0	1	34:5	18
2. Vrchovina	7	5	2	0	37:3	17
3. Kotvrdovice	7	4	2	1	20:6	14
4. Lažany	7	3	2	2	15:13	11
5. Kunštát	7	3	1	3	10:6	10
6. Boskovice	7	2	0	5	18:12	6
7. Drnovice	7	1	1	5	6:28	4
8. Ráječko	7	0	0	7	1:68	0

pozvánky

* Volební valná hromada FK APOS Blansko proběhne v pátek 12. prosince od 16.30 hodin v restauraci na hřišti. (zpr)

* Valná hromada malé kopané se koná v sobotu 13. prosince v 17 hodin v Pohostinství U Staniček ve Skalici nad Svitavou. (zpr)

stručně

Vynikajícího úspěchu dosáhli o víkendu mladší žáci FK Apos Blansko, když dokázali zvítězit na mezinárodním turnaji v polské Legnici za účasti 24 družstev. (bh)



Foto Jiří Sychra

Výběry sehrály halové turnaje

Třebíč/Brno - Okresní žákovské výběry se zúčastnily v uplynulém týdnu tří halových turnajů. Nejlépe se umístili chlapci ročníku 1996, když obsadili v Třebíči druhé místo za výběrem MěFS Brno-město. Jen díky špatnému skóre skončili jejich kolegové z OFS Blansko v téže hale na čtvrté příčce se stejným počtem bodů jako druhí. Do třetice bojovaly na dalším klání ročníky 1998. Za účasti osmi mužstev patřila nakonec našemu okresnímu výběru rovněž čtvrtá příčka. (sy, bh)

Basketbalisté si připsali jedno vítězství

Pavel Šmerda

Boskovice - Jedna výhra a jedna porážka. To je víkendová bilance boskovických basketbalistů ve druhé lize. Po sobotní výhře nad Žabovřeskami domácí v neděli nestačili na Třebíč.

Sokol Boskovice - Sokol Boskovice - SK Žabovřesky 89:79 (22:14, 17:25, 15:18, 35:22). Body: Rusek 29, Lukáš 21, Kuba 16, Příkrýl 10, P. Mazáč 7, Bárta 4, Balek 2.

Trojky 1:6, fauly 22:31, šestky 48/36:28/13.

Od prvních vteřin nervózní utkání začali lépe domácí a postupně si vypracovali až desetibodový náskok. Žabovřesky v sestavě s několika zkušenými hráči však dokázaly ještě do přestávky rozdíl smazat. „V kabině jsme si museli zopakovat základní věci, s kterými jsme do utkání šli,“ řekl jeden z trenérů Radek Mazáč.

Po změně stran se hosté dostali

do vedení, ale Boskovice obrovskou vůlí a zlepšenou střelbou výsledek otočily. „Důležité bylo, že jsme udrželi, na rozdíl od soupeře, nervy na uzdě. Musíme si na to zvyknout. V této soutěži jsou mužstva vyrovnaná. Hraje se s rozdílem pěti deseti bodů a jsou tedy mnohem větší emoce, než na které jsme byli zvyklí. A nám nezbyvá než se přizpůsobit. Musím ale pochválit kluky, nereagovali na rozhodčí, soustředili se na hru a to je vždycky základ pro to, aby mužstvo uspělo,“ hodnotil Mazáč, který pochválil hráče i za předvedený výkon. „Žabovřesky známe. Patří do přední části tabulky, mají zkušený tým, jsou tam hráči, kteří působili v nejvyšší soutěži. Hrály hodně tvrdě, což našemu basketu moc nesedí, ale kluci se s tím vyrovnali,“ dodal Mazáč.

Sokol Boskovice - TJ Třebíč 64:97 (18:26, 15:22, 19:21, 12:28). Body: Lukáš 22, Příkrýl 15, Rusek a Kuba 6, Balek 5, Bárta 4, Michalisko a Konečný

3. Trojky 4:5, fauly 25:23, šestky 30/16:27/16.

Domáci dokázali v úvodu držet s favorizovanou Třebíčí krok, ale hosté postupně odskočili a svůj náskok neustále navyšovali. „Důležitá byla druhá čtvrtina. Nedali jsme několik pokusů z pod koše, Třebíči nám utekli na patnáct bodů a ztrátu jsme už nedokázali dotáhnout,“ řekl trenér Radek Mazáč. Domáci doplatili především na náročný sobotní zápas, který je stál až příliš mnoho sil. „Projevilo se to v dnešním utkání hlavně ve střelbě,“ potvrdil Mazáč.

1. Třebíč	10	9	1	861:711	19
2. Opava B	10	8	2	866:720	18
3. V.Meziříčí	9	8	1	750:653	17
4. Žabovřesky	10	7	3	820:738	17
5. Husovice	10	6	4	732:642	16
6. N.Jičín	9	6	3	704:698	15
7. Boskovice	10	4	6	718:846	14
8. Šlapanice	10	3	7	668:723	13
9. U.Brod	10	3	7	709:837	13
10. Ostrava	10	2	8	749:805	12
11. Olomouc	10	1	9	775:880	11
12. Kroměříž	8	1	7	509:608	9

Vyhrál Luboš Dudík

Žďárná/Blansko - V sobotu se uskutečnil ve Žďárně krajský bodovací turnaj mládeže ve stolním tenisu. Startovalo 45 hráčů a hráček, náš region byl zastoupen čtrnácti účastníky. Nejlepší ve všech kategoriích se rekrutovali z tradičních bašt. Čest našeho okresu zachraňovali pouze účastníci z Blanska, jmenovitě pak zejména Libor Kutil, který vybojoval dvě třetí místa.

V neděli se uskutečnil v Blansku okresní přebor dospělých. Ve dvouhrách (nejlepší viz foto)

se po dvouletém půstu dočkal domácí oddíl ČKD zásluhou bývalého reprezentanta Luboše Dudíka. Ten zdolal ve finále Romana Chajdu, bývalého ligoového hráče hájícího v současnosti barvy Rudice. Za pozornost stojí i třetí místo mladého Davida Kvíčaly, který potvrdil, že jeho republikové úspěchy v mládežnických turnajích nejsou náhodné. I finále čtyřher bylo ryze domácí záležitostí. Kvíčala s Dudíkem porazili pár Voráč, Příkrýl mladší. (vš, bh)



Foto Pavel Šmerda



Foto Vladimír Švancara

výzva



Vedení Pivovaru Černá Hora se rozhodlo zrealizovat významnou grantovou akci, jejímž cílem je finanční podpora talentovaných sportovců na Blanensku a Boskovicku za účelem zvýšení jejich sportovní prestiže a výkonnosti.

Příjem žádostí a kompletovaní soupisky kandidátů stále běží. Uzávěrka s je **31. prosince 2008**. Rozhodovací období pro členy komise grantu bude měsíc leden 2009. Jména vybraných budou oznámena na slavnostním vyhlášení sportovců roku okresu Blansko v únoru roku 2009 v rámci plesu Pivovaru Černá Hora a týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická. Finanční grantová částka **100 tisíc korun** bude udělena jednomu nebo rozdělena více sportovcům na základě rozhodnutí grantové komise.

Podmínky, které musí splňovat sportovci pro zařazení do grantu pivovaru:

1. Věk žadatele není rozhodující.

2. Žadatelem může být jednotlivec nebo dvojice (v případě kolové, plážového volejbalu, synchronizovaného plavání či jiných sportů).

3. Žadatel musí reprezentovat oddíl pocházející z města či obce v regionu bývalého okresu Blansko.

4. Oblast působení během soutěžní činnosti žadatele není omezena – od okresní do světové úrovně.

5. Zájemce musí předložit seznam svých úspěchů v regionálních, krajských příp. celostátních závodech či soutěžích.

Při posuzování žadatele bude zohledněno:

1. Žebříček úspěchů. Zda-li se jedná pouze o přeborníka okresu, kraje nebo patří daný sportovec k nejlepším ve svém oboru v České republice.

2. Popularita sportovního odvětví žadatele. Zda-li se jedná o okrajový sport, který provozuje jenom málo lidí v republice nebo jde o rozšířenější sportovní odvětví.

3. Jaké má žadatel plány a jaké jsou jeho další vize.

4. Perspektiva žadatele v daném sportovním odvětví.

Žádosti o účast v grantu prosím posílejte písemně na adresu: Pivovar Černá Hora, a. s., 679 21 Černá Hora 3/5, heslo: Grant pivovaru nebo na e-mail: adamek@pivovarch.cz (bh)

aktuálně

Svátek horských kol se chystá v červnu příštího roku do Okrouhlé. „Bud' 6. nebo 20. budeme pořád Český pohár v cross country,“ potvrdil informací jeden z hlavních organizátorů Erik Řezník s tím, že se jedná bezesporu zatím o historicky nejvýznamnější akci horských kol v našem regionu. „Počítáme s tím, že využijeme stávající trať, na které se jezdí Pohár Dražanské vrchoviny, ale jelikož se jedná o vrcholnou soutěž, určitě ji ještě ztřízíme,“ doplnil. (pš)

Blanenský Jiří Ošlejšek trénuje jeden z největších atletických talentů současnosti Jana Sotáková přechází k dorostenkám

Bohumil Hlaváček

Blansko – Jana Sotáková. Určitě největší atletický talent poslední doby v našem regionu.



Do konce roku zbývá málo. Pro Janu znamená přechod z žákovské do dorostenecké kategorie. Popovídali jsme si o ni s jejím trenérem Jiřím Ošlejškem.

Rok 2008 začal dobře...

Jana startovala úspěšně v lednu na mistrovství Moravy a Slezska v Opavě. Ve vícebojích. Došlo ale k zádrhelu. Při výšce si vymkla kotník. Už to nějak dozrádila, přesto s velkým náskokem vyhrála. Na dalších závodech si však zranění obnovila. To ji odrovnalo od února až do půli května.

Vrátit se dokázala?

Ano. Na jihomoravském přeboru vyhrála třístovku i překážky. Bylo to trochu dáno tím,

že její výkonnost je taková, že v republice v podstatě nemá konkurenci. V červnu pak vyhrála v Šumperku na stejných tratích. Obdobně. Sóló závody.

Co o prázdninách?

V červenci jsme jeli na republikové víceboje do Houšťky. S minimální přípravou. Věnovali jsme se v tréninku hlavně oštěpu. A ten jí pak stejně nevyšel, to je její slabina. Výkony byly první den jako na houpačce. Předposlední disciplínou byla třetí, pak se posunula na

druhé místo. Veliký úspěch, báli jsme se „oblíbené“ čtvrté příčky. Zbytek trénin už jsme pouze poctivě trénovali.

Projevilo se to?

Určitě. Na mistrovství republiky v Třinci byla druhá na překážkách. O seti-

nu, směla. Čas měla ale skvělý. 14,35 s, to je páté místo v historických českých tabulkách. Třístovku pak vyhrála stylem start – cíl. To ale není pro ni dobré, nedokáže se vyburcovat k lepším časům. Navíc na této trati měla smůlu na počasí, vždycky byla dost zima. Jinak se třineckými výkony nominovala na mezistátní utkání se Slovenskem. Zde vyhrála všechny tři disciplíny, v nichž startovala, vrátila své hlavní soupeřce i těsnou porážku z republiky. Byla vyhodnocena v rámci tohoto utkání jako nejspěšnější žačka.

Pak si už vyzkoušela, jak jí to půjde mezi dorostenkami...

Zapůjčili jsme ji do Břeclavi, kde byla v jejích barvách třikrát druhá. Z dvacetičlenného kolektivu udělala pětinu bodů. Stala se mistryni České republiky družstev v dorostu. Udělala tak úspěšnou tečku za letošní sezónou. I z pohledu atletického oddílu. Dobrých výkonů začala dosahovat i další děvčata, po letech se objevil i jeden

slušný žák. Chodí nám tak až pětadesát dětí.

Kde vidí trenér budoucnost Jany Sotákové?

Má teď velkou motivaci. Za dva roky se bude konat první celosvětová olympiáda dorostu. V čem by na ní mohla startovat? Její budoucnost vidím na trati 300, následně mezi ženami 400 m překážek, to bude asi její nejsilnější disciplína. Na víceboj? Má slabý oštěp, to je katastrofa, druhá Denisa Ščerbová. V kouli, výšce by mohla taky přidat. Jinak by víceboje dělat mohla, museli bychom je ale speciálně trénovat, takhle je bereme jen jako doplněk.

současné osobní rekordy Jany Sotákové

60 m překážek 9,28
100 m překážek 14,35
běh na 300 m 40,68
běh na 400 m 60,00
skok vysoký 153
skok daleký 557
pětiboj 3095
sedmiboj 4429

Blansko nedalo dvakrát ani branku. Boskovice bodovaly

Bohumil Hlaváček
Pavel Šmerda

Blansko, Boskovice - Krajská hokejová liga pokračovala dvojkolem. Zatímco Boskovice dvakrát venku zahrály solidně,

Blansko na domácím ledě zcela vyhořelo.

Blansko – Moravské Budějovice 0:7 (0:2, 0:3, 0:2). Blansko: Musil – Odehnal, Provažník, Antoňů, Hruška, Burian, Šindelář – Tesař, Jakubec, Vese-

lý, Kuběna I., Kuběna J., Hoffmann, Matouš, Tobiaš, Lerch, Trnka, Bílý D., Král, Novák.

Úvod utkání nenasvědčoval tomu, že vedoucí tým Blanenský nakonec tak drtivě vyprská. Prvních deset minut bylo

totiž ve znamení velice sympatické hry domácích, kteří měli jednoznačně více hry. Pak však přišla špatná přihrávka zpoza vlastní branky a hosté skórovali. Druhý gól přidal ještě do sirény v Blansku z dřívějších angažmá dobře známý Prkna. Od prostřední části hry již byli Budějovičtí pány na hřišti a skóre nakonec zakončili na sedmičce na svém kontě.

Boskovice – Plumlov 5:5 (2:3, 2:1, 1:1), Krupička 2, Šebek, Huňar, Klimeš.

Oba týmy šly do utkání s cílem zvítězit a odpoutat se ze samého dna tabulky. Hned v první třetině byla na prostějovském ledě k vidění dokonalá přestřelka. Do kabin šli ale spokojenější hosté, kteří vedli 2:3. Ve druhé části hry se domácím podařilo srovnat. V závěrečném dějství se Boskovice ujaly vedení a vše nasvědčovalo tomu, že si z „derby“ odvezou plný počet bodů. „Ještě dvě minuty před koncem jsme vedli 5:4. Následoval ale faul, hráli jsme v oslabení a Plumlov srovnal.

Škoda,“ povzdychl si trenér hostů Igor Číkl.

Kroměříž – Boskovice 5:6, Roupec 4, Krupička, Bednář.

Po několika zápasech, ve kterých Boskovice ztratily důležité body vždy až v samotném závěru, se tentokrát radovaly. Po vyrovnaném průběhu rozhodly o svém vítězství brankou v poslední minutě utkání. Střelceky se blýskl Martin Roupec, autor čtyř branek, Petr Klimeš zaznamenal čtyři asistence.

Blansko – Uherské Hradiště 0:6 (0:4, 0:2, 0:0).

Ani ve druhém domácím utkání v průběhu týdne se Blanenský nedočkali nejen bodu ale dokonce ani gólu. Diváci odcházeli opět hluboce zklamani.

1. M. Budějovice	11	10	0	1	0	0	60:18	21
2. Velká Bíteš	11	7	0	1	0	3	53:35	15
3. Uherský Brod	10	7	0	0	0	3	46:33	14
4. Blansko	11	5	0	2	0	4	31:40	12
5. Uh. Hradiště	11	5	0	1	0	5	39:31	11
6. Rosice	11	4	0	2	0	5	37:46	10
7. Nedvědice	10	4	0	1	0	5	36:38	9
8. Boskovice	11	3	0	1	0	7	44:53	7
9. Uh. Ostroh	10	3	0	1	0	6	33:48	7
10. Kroměříž	11	3	0	1	0	7	41:58	7
11. Plumlov	11	2	0	1	0	8	35:55	5



Dvě porážky. Hokejisté Blanska v uplynulém týdnu nedokázali na domácím ledě ani jednou skórovat. Snímek je ze čtvrtého utkání s Moravskými Budějovicemi. Foto Bohumil Hlaváček

Volfovi byli nejlepší na tradičním turnaji



Mikulášský turnaj. Ne jedenadvacátém ročníku tradičního turnaje smíšených rodinných dvojic v kuželně TJ ČKD Blansko se za účasti 86 párů z vítězství radovali Dušan a Gabriela Volfovi se 465 body. Nejlepším výkonem mužů se pyšnil Antonín Štrait (254), žen Jana Fialová (211). Házelo se dvakrát dvacet do plných. Foto Bohumil Hlaváček

Postoupili florbalisté z Gymnázia Blansko



Okresní přebor. Devět chlapeckých výběrů středních škol bojovalo v Jedovnicích o okresní titul a postup na krajské kolo ve florbalu. Po dramatickém průběhu byli nejšťastnější gymnazisté z Blanska. Foto Bohumil Hlaváček